
ir5

b

Posamezna številka 10
==:il;==l§l:iii===ilii§l§=ji==

Izdaja časopisno-založniško podjetje »Po
let« — Ureja uredniški odbor — Odgo
vorni urednik: Prešern Igor — Tisk ti
skarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo In uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Lilcozarjeva IZ, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
603-»T«-84 — Telefoni — uprava: Ž1-Z61, 
uredništvo: Z3-009, Zl-193 in 20-273 — Ce
loletna naročnina 400 din, polletna Z00 din

din
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^oltefna plačana v gotovini

Leto IX. — Štev. 51. V Ljubljani, 20. decembra 1953.

I. zvezna nogometna ligaNamesto zmage - smola
Danes bi Odred pošteno zaslužil zmago - Glončak junak tinbva - Toplak in 
Bran savljevič strelca golov - Klančlšar edi a sloba točka v moštvu Odreda

Ljubljana, 20. dec. — Da nes je Odvcdovo moštvo zadnjikrat 
v letošnji sezoni »polagalo s voj izpit« v tekmovanju za točke 

in pričakovali smo, da bo zat o tudi obisk te važne in zanimive 
tekme mnogo večji, kot je v resnici bil. Deževno in dokaj hlad
no vreme pa je zadržalo mn oge pristaše nogometa doma in na 
stadionu ob Titovi cesti se je zbralo danes le okrog 4000 ljudi.

Tudi tokrat so ljudje med tednom 
Precej komentirali današnje sreča
nje in bili kar precej sigurni, da 
bo Odred nad svojim starim riva
lom končno vendarle zmagal. Vra
čunali pa so se tisti, ki so Odredu 
zmago privoščili in tisti, ki so ra
čunali na to, da bodo Subotičani 
odnesli iz Ljubljane obe točki. Tek- 
rua se je končala neodločeno, če
prav bi po vseh dogodkih na igri
šču Odred moral zmagati najmanj 
z razliko treh golov prednosti.

ODRED : SPARTAK 1:1 (0:0)
»Goool...« se je zaslišalo med 

Kledalci v 79. minuti drugega pol
časa, ko je Belcer v ugodnem polo-

Pri poročilu so sodelovali n aši novinarji: Bančič Tone, Lipar 
Marjan in Bergant Evgen ml.

žaju sijajno streljal mimo Glonča- 
ka — toda žoga se je odbila od 
vratnic v polje in Odredu se je iz- 
muznila zadnja priložnost za zma
go. Še nekaj takih priložnosti je 
bilo; posebno tedaj, ko je 9. minut 
preje Klančlšar prejel od Toplaka 
krasno podano žogo, bil sam 2 m 
pred vrati Spartaka in namesto, da 
bi streljal, se je mojstrsko »polo
žil« v blato. ...

Približno takšna je karakteristi
ka današnje tekme in gledalci so 
odšli z igrišča razočarani, tokrat 
ne zaradi slabe igre domače enaj- 
storice, temveč zaradi zares krute 
smole, ki je preprečila Odredu 
zmago. Kdor je bil priča tej tekmi, 
ne more zanikati, da si Odred tega 
ni zaslužil. In to tako pošteno, kot 
še nikoli. Do tedaj, ko so gostje iz 
Subotice dosegli izenačenje, je Od- 
redova enajstoriea absolutno go
spodarila na igrišču in navdušila 
vse ljudi, medtem ko so se gostje 
omejevali samo na nekatere prodo
re in imeli v glavnem le dve ne
varnejši priložnosti, od katerih so 
pa samo eno izkoristili.

Odred je začel takoj s pravo 
ofenzivo, igralci so stalno ogrožali 
Glončakova vrata in na vsak način 
hoteli izsiliti vodstvo. Funkcionira
le so vse vrste — od Bencika pa do 
Klančišarja — tu pa se je večkrat 
kaj ustavilo, ker se edino Klanči
šar na levem krilu danes ni znašel. 
Najuspešnejša je bila v ospredju 
desna stran napada in preko nje 
so se stalno valili nevarni napadi 
na Glončakova vrata. Toda ves pol
čas smo zaman pričakovali, da 
kdo »naredil piko na i«. Po vseh 
priložnostih, ki jih je imela domača 
enajstoriea že v prvem polčasu, bi 
morali obe moštvi oditi na odmor

Nai živi
nuli giuš&ka armada!

Jugoslovanski narodi praznu
jejo '2. decembra praznik, poleg 
Dneoa republike prav gotovo 
največ ji {lan, ki se ga spominja
mo potn; radosti in ponosa. Zla- 
sh letos zasluži la dan še večji 
Poudarek kot sicer, saj nam prav 
(e dni naša armada spet dokazu
je, da ie res ljudska in da točno 
in za sovražnika neizprosno iz
polnjuje nalogo, ki pravi, da tu
jega nočemo, toda svojega ne da
mo.

Politični mogotci predaprilske 
Jugoslavije niso ljubili svoje dr- 
zave in jim niso bili mar intere
si jugoslovanskih narodov, njih 
eilji so bili drugačni. Zato tudi 
urrnada ni bila ljudska, njene 
naloo niso bile braniti pravice 
ln interese delovnih ljudi, stara 
jugoslovanska armada je imela 
Teakcionarne naloge. Kot politiki 

bili enotni, tako tudi arma- 
. ni bila pove ana in zrušil jo 
je Prvi sovražnikov udar. Zrušil 
Pa je samo organizacijo, ni pa 
mogel zrušiti vojaškega duha ju
goslovanskih narodov, ki so sa- 

Posegli po orožju in stopili v 
P°rbo za lenšo bodočnost. V teh 
Pujbolj krvavih dneh naše zgo- 
a°oine je bila porojena naša ar- 
PLada kot oroži borbe za pravi- 
ee deležnega človeka in bratstva 
er enotnosti jugoslovanskih na- 
orfop. Ogromne so bile žrtve, to- 
•8 cHji so bili doseženi in naloge 
^.Polnjene. Sadove teh žrtev ču- 
/oio vsak dan bolj in vsak dan 

se lahko zavedamo, da da- 
I e$ nismo več na milost in nemi- 
Up* P.rePušeeni igri zunanjih po- 
(j lcnih mogotcev in velesil. Uso- 
Afi krojimo sami. oprti na naj- 
lafl° P°dP°ro’ ki i° ° tei borbi 
n pko ulivamo, na oboroženo pest 
‘i''l narodov.
oesec/e naših voditeljev so da- 

„ Polno dejstvo Kdo bi branil
Pašel^ pravice na tržaškem ozem- 

če ne bi bilo naše prave, res-
njčn.e liuJske armade. Rekli smo.
te] S?° U‘ga ne damo in resničnost 
n ! besed naša ljudska armada 
s(^Zprosno potrjuje. Prav to dej- 
jj 0 Pas ta dan navdaja še z oeč- 
s/c donosom in navdušenjem kot

Pia i> Dnevu Jugoslovanske ar- 
dr) moramo tudi športniki kot 
p ®D‘iarci še posebej podčrtati 
b toga dne in se vprašati, 
trn °tiki meri doprinašamo tudi 
b;,nSo°/ delež k graditvi in oču- 
b0ijU, to naše sile. Šport mora še 
st0(j kot do seda; postati sred- 
lja' s Pomočjo katerega priprao- 
st0j mladino na to, da bo do- 
di {, Padaljevala o naši arma- 

■ /PPPe tradicije tistih, ki
^jih dneh njenega rojstva 

temelje pravi ljudski
D. S.

vsaj z dvema goloma prednosti v 
korist Odreda.

Veselje je pripravil gledalcem 
pet minut po začetku drugega pol
časa Toplak ki je mojstrsko pre
igral Jakovctiča in Cikoša I ter 
poleg nemočenga Glončaka porinil 
žogo v mrežo. Ljudje so pričako
vali, da se bo rezultat kmalu povi
šal, toda zaman. Smola je danes ta
ko »učinkovito« posredovala, da je 
ostalo pri tem, kar je Odred pač 
dosegel, za nameček pa so gostje 17 
minut pred koncem izenačili in re
zultat je ostal do konca tekme ne
spremenjen.

TEŽEK TEREN JE OVIRAL 
IGRALCE

Tempo tekme je bil do izenačenja 
silovit. Diktirali so ga domači igral
ci, medtem ko so Spartakovci igrali

(Nadaljevanje na 6. strani)

Tako vozi olimpijski prvak, Norvežan Steiu Eriksen! V prejšnji šte
vilki smo že poročali, da se je Eri ksen vrnil iz ZDA, kjer je bil za
poslen kot trener, ter si je v Aare ogledal tekmovalne proge za pri
hodnje svetovno prvenstvo. V današnji številki pa smo vam v medna
rodni rubriki spet pripravili mnogo zanimivega gradiva iz Faluna, 
kjer bodo prihodnje leto zbrani najboljši skakalci in tekači.

Moštveno državno p rvenstvo v sabljanju

Odred ima najboljše sabljači«
v državi

Hajduk : Rabotnički 3:1 (2:0)
Igrišče Hajduka, vreme deževno, gledalcev 

4000.
Strelci: Vidoševič 13., Matošič 19., Senčar 

48. in Dimitrovski I. 74. minuta.
HAJDUK: Bcara, Kokeza, Grčie I., Ivančič, 

Grčič II., Arapovič, Senčar, Matošič, Vukas, 
Vidoševič, Senauer.

RABOTNIČKI: Gičevski, Nančev, Ivanov
ski, Damjanovski, Bačvarov, Petrovski, Dimi
trovski I., Stojanovski, Stojskovski, Vučinov- 
ski, Todorovski.

Split, 20. dec. — V današnji tekmi smo 
videli mnoge zapravljene priložnosti za do
sego gola s strani domačega napada. Hajduk 
je takoj pričel z ostrimi napadi, ki so bili 
kronani z uspehom že v 13. minuti, ko je 
Vidoševič s strelom iz gneče v kot povedel 
Hajduka v vodstvo. Ta rezultat je povišal 
Matošič po kombinaciji z Vidoševičem, ko je 
s strelom v 20. minuti okoli 20 m postavil 
2:0. Tretji in zadnji gol za Hajduka v 48. 
minuti je dosegel Senčar, medtem ko je dal 
častni gol za Rabotnički v 74. minuti Dimi
trovski I. Ta gol je rezultat stanja na igri
šču v tem delu igre. saj so igralci Rabotni- 
čkega proti koncu igre prešli v napad in 
prisilili domače moštvo v obrambo. Bilo pa 
je to tudi edino v tej tekmi, da je Rabot
nički pokazal, da ima v svojem moštvu hitre 
in nevarne napadalce. Ves čas tekme pa je 
Rabotnički igral slabše, medtem ko smo pri 
Hajduku videli mnogo zelo lepih in hitrih 
kombinacij. Toda njegov napad je upropastil 
številne priložnosti. Seveda moramo pri tem 
priznati, da je večkrat tudi odločala smola, 
da niso prišli do strela. Pri Hajduku so sc « 
zlasti izkazali Arapovič, Ivančič, Matošič, 
Senauer in Vukas. pri Rabotničkem pa Gi
čevski, Damjanovski in Stojkovski. Sodnik 
Damjani je sodil dobro. Barišič

Lokomotiva : Rndnički 2:0 (2:0)
Zagreb, 20. dec. Danes je Loko

motiva zasluženo premagala Rad- 
ničkega. Železničarji so bili ves čas 
v veliki premoči in poteku igre bi 
odgovarjal še mnogo višji rezultat. 
Igra je bila živahna in zanimiva, 
kljub težkemu terenu. Najboljša 
igralca pri Lokomotivi sta bila Od- 
žak in Firm, ki sta dosegala tudi 
oba gola. Igralci Radničkega so 
igrali precej ostro. Edini pa se je 
odlikoval Ljubenovič.

Ljubljana, 20. dec. Včeraj in da
nes je bito v Domu sindikatov le- 
tošnje državno moštveno prven
stvo v sabljanju, ki so se ga ude
ležili vsi najboljši jugoslovanski 
klubi. Največ prijav je bilo v tek
movanju moških s floretom (9), 
medtem ko je v sablji nastopilo 
8 ekip, v meču pa 4 ekipe. Žen
skih vrst je bilo 5.

Kakor smo pričakovali, so bile v vseh 
disciplinah glavne borbe za prva mesta 
med Zagrebčani in Beograjčani, vendar 
so se tudi Ljubljančani nepričakovano 
dobro uveljavili. Že takoj v prvi disci
plini — floretu za ženske — so presegli 
sami sebe in popolnoma nepričakovano 
osvojili prvo mesto. V ekipi Odreda je 
bila najuspešnejša Maja Mihelič, ki je v 
12 borbah dosegla 10 zmag, medtem ko 
sta Mihelič Eli in Spela kova prispevali 
vsaka po 6 točk. Odred je zmagal zaradi 
boljše razlike posameznih borb. Isto šte
vilo zmag je namreč dosegla še beograj
ska Jugoslavija. Precej smole je imela 
zagrebška Mladost, ki je kar dve srečanji 
izgubila z najtesnejšo razliko 4:5, med
tem ko je Odred premagala s 7:2. Posa
mezni rezultati: Odred : Branik 8:1, Bra
nik : Jugoslavija 2:7, Crvena zvezda :

Mladost 5:4, Odred : Jugoslavija 5:4, Bra
nik : Mladost 1:8, Crvena zvezda : Jugo
slavija 4:5, Odred : Mladost 2:7, Jugosla
vija : Mladost 5:4, Odred : Crvena zvezda 
7:2, Branik : Crvena zvezda 3:6. Končni 
vrstni red: 1. Odred 3 zmage (22:14), 2. Ju
goslavija 3 (21:15), 3. Mladost 2 (23:13), 4. 
Crvena zvezda 2 (17:19), 5. Branik brez 
zmage (7:29).

USPEH STARE GARDE
10 moških ekip, ki so se prijavile za 

tekmovanje s floretom, je bilo razdelje
nih v 3 predskupine, iz katerih sta se po 
dve najboljši moštvi uveljavili v polfina
le. Polfinale je bil izveden v dveh sku
pinah — po dve najboljši ekipi pa sta 
prišli v finale. Omeniti je treba zmago 
Odreda nad Crveno zvezdo v razmerju 
5:2 iz polfinala in pa neuspešen nastop 
Branika, ki je oslabljen brez Ratnerja in 
Vojska bil gotova točka za vsakega na
sprotnika. V finalu je imela Mladost to
liko sreče, kot je imela prej njihova žen
ska ekipa smole. S tesnim zmagama pro
ti Jugoslaviji in Lokomotivi s 5:4 je »sta
rim« Zagrebčanom, ki so nastopili s Kr
žišnikom, Mažuraničem in Gašparcem, 
uspelo osvojiti državno prvenstvo. Drugo 
mesto je pripadlo Lokomotivi, katere 
moštvo so sestavljali kar trije levičarji,

ODBOJKARICE BRANIKA
pah.aou.ie. Oiueno

Beograd, 20. dec. Včeraj se 
je začel v dvorani Inštituta 
za fizkulturo del velikega od
bojkarskega turnirja v čast 
Dneva JLA, na katerem so se 
številna moštva borila za 
prehodni pokal uredništva 
»Borbe«. Pred pričetkom tek
movanja je bila slovesna 
otvoritev. Na turnirju sodelu
jeta tudi prvak Grčije Tri
toni in prvak Turčije Bejoglu.

Partizan : Železničar-Bgd. 3:0 
Redkokdaj je uspelo Partizanu 

tako prepričevalno premagati na
sprotnika kot v tej tekmi, čeprav

se je Železničar iz Beograda dobro 
držal in nudil odpor. Državni pr
vak je v finišu odlično zaigral.

Branik : Bejoglu 3:1
Moštvo Branika iz Maribora je 

včeraj igralo v postavi: Tomažič,
Verglez, Škof, Požar, Mikluš, Šnu- 
derl, Meršnik, Pipan in Filipančič 
ter je premagalo prvaka Turčije Be
joglu s 3:1. Branikova zmaga je za
služena. Sodnik turnirja Bogdanov- 
ski je napravil napako, ker je do
volil gostom, da so se posluževali tu
di nepravilnosti, kar je šlo v škodo

(Nadaljevanje na 6. strani)

izmed katerih je bil najboljši'Sejat." Ju
goslavija je visoko premagala Odred, ki 
je tako zasedel četrto mesto. Omeniti je 
treba odličen nastop Ljubljančana Gra
horja, ki je v finalnih borbah premagal 
Mažuraniča, Gašparca, Martiniča, Zivko- 
viča in Szaba. Posamezni rezultati: Lo
komotiva : Jugoslavija 6:3, Lokomotiva : 
Mladost 4:5, Lokomotiva : Odred 8:1, Ju
goslavija : Mladost 4:5, Jugoslavija : Od
red 7:2, Mladost : Odred 5:2. Vrstni red:
1. Mladost 3 zmage, 2. Lokomotiva 2, 3. 
Jugoslavija 1, 4. Odred brez zmage. Iz
med posameznikov sta dosegla največ 
zmag Vasin in Sojat (7), pred Kržišnikom 
in Fabjaničem (6), na petem mestu pa 
sledi Grahor s 5 zmagami, ki je tako pu
stil za seboj kar štiri državne reprezen
tante.

DVAKRAT ŽIVKOVIC

Organizacija tekmovanja ni bila dobra. 
Tekmovanje je pričelo oba dneva z veli
ko zamudo, pa tudi gledalci so stali po 
vsej dvorani ih tako ovirali tekmovalce. 
Tisti, ki bi naj bili nepristranski (govo
rimo seveda o sodnikih), so bli večinoma 
najbolj pristranski. Naj navedem samo en 
primer: v odločilni borbi ženskih ekip 
Crvene zvezde : Odred je bil eden izmed 
stranskih sodnikov Beograjčan Zivkovič. 
Sodil je tako pristransko, da so se mi 
kar lasje postavljali pokonci. Nekaj mi
nut kasneje pa je isti tekmovalec nastopil 
v moštvu Crvene zvezde proti domačemu 
Odredu. Pri stanju 4:4 v borbi z Baum- 
gartnom je prišlo do nesporazuma, ali je 
bil slovenski tekmovalec zadet ali ne. 
Zivkovič je protestiral in se pri tem ver
jetno ni spomnil, kako je sam sodil v 
prejšnjem dvoboju. Organizatorjem pa 
moremo šteti v slabo, da so se celih 40 
minut posvetovali in končno odredili po
novno borbo med Baumgartnom in Ziv- 
kovičem, kar pa je bila res najboljša 
rešitev.

Tekme v sabljanju se nadaljujejo

Golmaa Spartaka se Je vrgel toda prepozno. 1:0 za Odred.

PATROLNI TEK
v dežju in snegu

Maribor, 20. dec. Mestni strelski odbor 
Maribora je letos že petič izvedel pa- 
trolni tek v čast Dneva JLA. Nastopilo 
je 19 moštev in vsako moštvo se je sesto- 
jalo iz 3 tekmovalcev, ki so morali pre
teči okoli 1000 m, na sredi te proge pa 
še izstreliti 5 strelov na 100 m oddaljeno 
meto. Najboljša je bila strelska družina 
Šlander, ki je dosegla časovni rezultat 
7.21 min., v streljanju pa največje števi
lo 98 krogov. Zato je sprejela skupno 
oceno 208 točk. Moštvo so sestavljali — 
Bevc, Soline in Vidic. Drugo mesto je 
osvojilo tretje moštvo Kajuha s 1,67.5 
točk, pred drugim moštvom Šlandra s 
160 točk, 4. Smučarski klub Branik 159 
točk, 5. Heroj Rankovič I. 158.5 točk, 6. 
in 7. mesto pa si delita moštvi Heroj 
Rankovič II. in Partizana Kmetijske šole, 
ki sta dosegli po 153.5 točk. Branitelj 
prehodnega pokala, lanskoletni zmagova
lec Gamizion JLA, se na startu ni po
javil iz neznanih razlogov. Organizacija 
tekmovanja je bila kljub velikim te4n* j 
vam zelo dobra. **



TOPLAK - tokrat pa kot orodni telovadec
Pol ure za zaveso S Institut za telesno vzgojo je v razmahu © Sončne in senčne 
sirani zavoda © Sedanji in bodoči „kanoni" v telovadnici 0 Nogometaši se

najbrž ne bodo strinjali, čeprav v lastno škodo»Štrbunke, je reklo, ko sem od
prl vrata telovadnice na Taboru, 
in na tleh se je znašlo precej lepo 
raščeno telo dobro razvitega telo
vadca. Pa je bil že drugi na vrsti, 
ki je z večjim uspehom opravil 
vajo, in tretji in tako dalje.

Zašel »sem po služebni dolžnosti« 
med slušatelje novoustanovljene
ga Instituta za telesno vzgojo, ki 
so imeli prav tedaj praktične vaje 
na orodju. Imstavil sem se za za
veso in opazoval. Precej takšnih 
»štrbunkov« je še bilo, pa tudi mar
sikaj vrhunskega sem opazil. Štu
dentje so izvajali nič kaj enostav
ne preskoke čez »povišano« kozo z 
oprijemom za kroge, nato pa pre
skoke čez dve kozi z naglim prepri- 
jemom. Za hip sem se zamislil, ka
ko bi se jaz grdo kotalil po bla
zinah, kajti to so bile vendarle 
precej zahtevne vaje, ki so jih iz
vajali fantje in dekleta pod vod
stvom bivšega državnega reprezen
tanta tov. Longyke. Bilo je zgodaj 
zjutraj, skoraj polmrak in šele 
pozneje sem opazil nekatere naše 
vrhunske telovadce in športnike 
kot Milico Rožmanovo, Olgo Peri- 
šičevo, Glinškovo, Penka, Porento, 
Kebra, Toplaka, Sveta, ki jih poz
namo z atletskih in nogometnih ter 
smučarskih terenov, iz plavalnih 
bazenov in telovadnic, in ki so se 
odločili za odgovoren poklic profe
sorjev telesne vzgoje. Skratka, za
šel sem v sredo dela, ki je že me
sec dni v polnem razmahu, o kate
rem pa ljubitelji telesne vzgoje 
športa še premalo vedo.

NAMESTO INTERVJUJA
V garderobah so se ti »novope

čeni« akademiki hiteli oblačiti, mo
ja radovednost jim pa ni dala mi
ru. Hotel sem le nekaj zvedeti, kar 
bi bilo zanimivega za bralce »Po
leta«. Kako se počutijo kot te vr
ste študentje, sem jih hitel vpra
ševati, kaj jih najbolj veseli in kaj 
jih je privedlo do tega, da so se 
odločili vstopiti v Institut. Razgo
vor ni bil vezan, odgovori-so pa
dali sem in tja, dognal pa sem, da 
jih vsi predmeti praktičnega zna
čaja zelo zanimajo, s teorijo se pa 
še niso toliko seznanili, ker še ni 
dolgo časa na programu. »Kar utru
jeni smo takole zjutraj po dveh 
urah krepke telovadbe in vadbe 
vseh vrst,« mi je hitel zatrjevati 
eden izmed njih, drugemu se je 
mudilo že na zajtrk, ker je ver
jetno izgubil nekaj kalorij, tretji 
pa mi je pojasnil, da je zelo vesel, 
ko je prišlo do tega, da se je tudi 
v Ljubljani osnovala visoka šola za 
telesno vzgojo.

V KONFERENČNI SOBI

Tov. Longyka se je medtem, ko 
sem se pogovarjal s študenti, pri
pravil k drugemu delu, vendar je 
bil takoj pripravljen dati nekaj 
pojasnil. Medtem pa so se začele 
odpirati vrata v konferenčno sobo 
in vstopali so kar po vrsti profe
sorji: Šturm, Ulaga in »novopečeni« 
rektor Stepišnik, iz stranske sobe 
pa je prišel tudi sekretar te šole. 
Največ sta vedela povedati o štu
dentih ter uspehih pri praktičnem 
*muku tovariša Šturm in Longyka, 

i sta dejala, da sta v glavnem z 
zbranim kadrom kar zadovoljna. 
Nekaterim seveda v teh ali onih 
panogah še marsikaj p«im»«> jk<i;e. 
drugi pa so že kar peeseej »vde
lani«, posebno oni, ki so obiskovali 
srednjo fizkulturno šolo. Za atleti
ko in pravzaprav tndi za akrobati-

£

ko ter orodno telovadbo kažejo vsi 
veliko zanimanja, vendar nastaja 
pri atletiki težava, da so tako re
koč vklenjeni med štiri stene, če
ravno je za boljši razvoj tega špor
ta veliko bolje, da ga gojijo v na
ravi. Nasprotno pa mnogi med nji
mi pridobivajo na znanju ravno 
pri orodni telovadbi, nekateri od 
teh pa se celo še posebej izkažejo. 
Zanimiv primer je nogometaš Od
reda Toplak. Povsod je zelo spre
ten, hitro dojema, razen tega pa 
je pri praktičnih vajah zelo priza
deven in vesten. Tov. Longyka je 
dejal, da se naravnost čudi, kakšen

nili, da je Toplak pokazal precejš
ne sposobnosti pri telovadbi na 
orodju in strokovnjaki tega zavo
da so ugotovili, da se mu to nujno 
pozna tudi pri »opravljanju njego
vega poklica«. Kaj pa pravi on 
sam? Dejal mi je takole: »Pred
vsem me veseli, da sem dočakal 
tudi v Ljubljani ustanovitev Insti
tuta za telesno vzgojo. Zato sem se 
tudi z veseljem oprijel študija. V 
telovadnici sem sprva občutil pre
cej utrujenosti — »težave« sem pa 
imel v gornjem delu telesa, ker 
sem pač bolj »nogometaško« raz
vit. Sčasoma pa je to prešlo in se

daj čutim, da se moja forma izbolj
šuje — prav zaradi tega, ker vsak 
dan redno vežbam v telovadnici. 
Vem, da bi to vsem nogometašem 
zelo koristilo in prav bi bilo, da bi 
zimsko dobo v telovadnici dodo
bra in zares koristno izrabili.« Iz
java je menda dovolj prepričljiva 
in zgovorno pove, da ni osnovni 
rekvizit nogometašev samo žoga, 
temveč da lahko veliko pridobijo 
celo tam, kjer najbrž mnogi od 
njih in tudi trenerji niso dosti po
mislili. Menda sem sedaj jasno do
kazal, da je bil naslov tega sestav
ka pravilen. Telovadnica bo čez zi
mo našim nogometašem prav goto
vo zelo koristila!

V tej visoki šoli ... .ul.__ o vzgo
jo so se torej zbrali mladi ljudje, 
ki so se odločili v svojem bodočem 
poklicnem delu naši mladini po šo
lah kazati pravilno pot v telesni 
vzgoji — kot profesorji tega važ
nega šolskega predmeta. Eni so se
daj že znani med športnim občin
stvom zaradi svojih uspehov na 
športnem področju, drugi pa bodo 
prav gotovo pridobili svoje ime 
med šolsko mladino. Časa imajo do
volj, študij je pa zanimiv, saj ob
sega učni program vrsto zanimivh 
predmetov — anatomijo, pedagogi
ko, mladinsko psihologijo, zgodovi
no in teorijo telesne vzgoje, v prak
tičnem delu pa plavanje, telovad
bo, športne igre, akrobatiko in rit
miko.

Upajmo, da bo imela mladina od 
njih veliko koristi. T. B.

smisel ima Toplak ravno za orod
no telovadbo, čeprav je po svojem 
športnem udejstvuvanju pravi kon
trast orodnega telovadca. Precej 
smisla imajo tudi Keber ter Poren
ta in Penko, Rožmanova je pa že 
po svoji »službeni strukturi« moj
ster orodja.

»OCE« ŠOLE IN NJEGOVA 
DESNICA IMATA SIVE LASE
Ko smo že obdelali praktično 

stran Instituta, smo seveda pustili 
do besede še rektorja in sekretar
ja, ki sta mi postregla z organiza
cijskimi podatki. Trenutno vpisa
nih je 25 rednih in 10 izrednih slu
šateljev, ki imajo pouk deljen: zju
traj 2 do 5 ure praktičnih vaj, po
poldne pa 3 do 4 ure teorije. Za
enkrat bo imel institut 6 semest
rov, potruditi pa se nameravajo, da 
bi ga razširili na 8 semestrov. Pro
fesorji so doslej večinoma privzeti, 
iz Zavoda za fizkulturo. prišli pa 
bodo še novi strokovnjaki iz Beo
grada in drugod. Čeprav je povsod 
tako rekoč še v povojih, so z dose
danjim delom zadovoljni, tarejo 
jih pa skrbi, predvsem rektorja 
in sekretarja, kako bi si pomagale 
iz stiske zaradi prostorov. Primanj
kuje namreč razredov, pa tudi 
ostali prostori niso najbolj priroč
ni, in to jima dela sive lase. Bilo 
bi še kopice probleme, toda v 
glavnem smo se omejili na najvaž
nejše podatke o tem zavodu.

NOGOMETAŠI V TELOVADNICI

Ob koncu naj pojasnim naslov, 
ki je verjetno marsikoga začudil 
— saj Toplaka vsak pozna le bolj 
iz zelenih poljan, kjer se kotali 
okroglo usnje. Že prej smo orne-

Polagoma gremo v „<dato dofo"
(Nadaljevanje in konec prihodnjič)

Naš pregled najboljših slovenskih bok
sarjev se vse bolj bliža koncu. Sest ka
tegorij smo že absolvirali. Ostanejo nam 
še težki »kalibri«. Pa kar na delo!

POLSREDNJA: LJUBLJANČAN ERŠTE 
NAJBOLJŠI

1. Eršte (O)
2. Milovanovič (2M)
3. Vilhar (O)
4. Jovanovič (B)
5. Loboda (ŽM)
V tej kategoriji smo se nekoliko izne

verili pravilu, da je za plasma v lestvici 
najvažnejše prav republiško prvenstvo. 
Zakaj? Boksar Odreda Eršte, ki smo ga 
postavili na prvo mesto, namreč ni po
stal letos republiški prvak, še več, niti 
se ni uveljavil v finale republiškega pr
venstva. Na ljubljanskem polfinalnem 
turnirju je namreč nastopal v vvelter ka
tegoriji in podlegel Prešernu. Toda kljub 
temu je njegovo prvo mesto zelo lahko 
zagovarjati. Eršte je namreč tekmovalec, 
Id boksa zelo premišljeno in zanesljivo. 
Njegovo tehnično znanje je zadovoljivo, 
razen tega pa ga odlikuje še močan uda
rec in dobra kondicija. Tudi uspehov mu 
ne primanjkuje. Mladi Ljubljančan je 
med drugim prizadejal boksarju Jadrana 
Romeku edini poraz v vsem poteku hr- 
vatsko-slovenske lige, pa tudi v ostalih 
srečanjih je dal lepe borbe in dosegel od
ločne zmage. Izbiro pa nam je še olajšalo 
dejstvo, da so bili letos ostali slovenski 
boksarji polsrednje kategorije večinoma 
v slabi formi. Spomnimo se le na spo
mladansko borbo Milovanovič (ki je re
publiški prvak) : Vilhar v Ljubljani. Se
le v zadnjem času prihaja Mariborčan 
Milovanovič zopet v staro formo, med
tem ko je bila Vilharju to zadnja tek
movalna sezona. Zanimivo je, da jo je 
zaključil brez poraza, upoštevati pa je 
seveda treba, da je nastopil le dvakrat. 
Mariborčan Jovanovič mnogo obeta, med
tem ko je Loboda že star prekaljen tek
movalec.

SREDNJA: ŽOHAR ZANESLJIVO PRVI
1. Zobar (ZM)
2. Bitenc (O)
3. Slabe (B)
4. Peršak (B)
5. Tanjšek (ZM)
Žohar je bil najboljši slovenski tekmo

valec srednje kategorije. Brez večjih te
žav je osvojil letošnje republiško prven
stvo. Sicer je v zadnjih letih Izgubil pre
cej svoje udarne moči, saj ni še tako 
dolgo od takrat, ko so njegovi nasprot
niki kar drug za drugim zapuščali ring 
poraženi s k. o. Bitenc je v nekaj nasto
pih v jesenskem delu sezone dokazal, da 
se bo z resnim treningom zopet krepko 
uveljavil. Slabe letos ni bistveno napre
doval, medtem ko je Peršak še skoraj 
novinec Kljub temu pa je zabeležil že 
lepe zmage, med drugimi je porazil Ko
tah (Jed.). Največji letošnji Tanjškov 
uspeh je plasma v finale slovenskega pr
venstva.

POLTEŽISA: NI VELIKE KONKURENCE
1. Vojnovič (B)
2. Draksler (O)
3. —4. Ažman (J)

Vukmanič (P)
5. Milkota (ZM)
V poltežki in težki kategoriji je čutiti 

največje pomanjkanje boksarjev. Na pr
ste obeh rok bomo zlahka prešteli vse ti
ste, ki so letos dovolj težki za to kate
gorijo, stopili v slovenski ring. Vojnovič 
je imel največ uspehov in je v finalu 
prvenstva LRS premagal Drakslerja. Ma
riborčan ima nekaj veljave že tudi v dr
žavnem merilu, saj je značilno, da je bil 
edini izmed slovenskih boksarjev povab
ljen na nedavno Križmaničevo proslavo 
v Zagreb. Tu je po dokaj enakovredni 
borbi izgubil z državnim reprezentantom 
Sivko. Največji Drakslerjev uspeh je 
zmaga nad »starim« Krležo v težki 'kate
goriji. 3.—1. mesto delita Vukmanič in 
Ažman zaradi tega, ker nista imela niti 
ene medsebojne borbe. Milkota se je 
udeležil prvenstva Slovenije.

V Žirovnici na Gorenjskem de
luje društvo »Partizan«, ki je po
sebno znano po uspešni smučarski 
delavnosti. To ni nič čudnega, saj 
je društvo v kraju, ki je tako re
koč sredi gore. Uprava društva z 
razumevanjem podpira prizadev
nost mladih, kar je povzročilo, da 
je danes v Žirovnici čedno število 
prav dobrih tekmovalcev, ki znajo 
nekaj več »kot hruške peč«. In 
glej! Na lepem ti izstopijo iz dru
štva kar štirje tekači, dva alpska 
tekmovalca in en skakalec. Vklju
čili so se v športno društvo na Je
senicah.

Podobno je na Javorniku. Tudi 
tam je močno društvo, ki vzgaja 
dobre telovadce in smučarje. Toda 
kaj, ko jim vse najboljše sproti po
bere na Jesenicah. Tako vsaj se 
je zgodilo z Zidarjem, Legatom in 
drugimi. Športno društvo na Jese
nicah se čuti pri tem docela nepri
zadeto. »Tekmovalci pač pristopajo 
tja, kamor hočejo in mi jim ne 
branimo pristopiti k našemu dru
štvu«, pravijo na Jesenicah. Med
tem pa vedo povedati v Žirovnici, 
da so odjavljeni člani v novem 
društvu takoj prejeli trenerke in 
drugo opremo.

Z Gorenjskega pa prihajajo tudi 
vesti, da se tamkaj v Gornjesavski 
dolini vneto bavijo z mislijo o usta
novitvi nekakšnega osrednjega 
športnega društva, v katerega bi 
pritegnili vse, kar je pač kaj »vred
nega«. Zagovorniki te misli pravi
jo, da bi se le tako gorenjski šport
niki zares uveljavili.

Da ne bomo predolgi. To so prav 
gotovo nezdravi pojavi, ki duše ini
ciativo v manjših društvih. Takšni 
pojavi in takšna gledanja niso ko
ristna za zdrav in širok razvoj te
lovadbe in športa, marveč ustvar
jajo samo pogoje profesionalizmu 
in s tem najboljšo podlago, da se 
izrodi vsa telesna vzgoja. Zato od
klanjamo ideje o nekakšnih »cen
tralnih« društvih, ki bi ne bila ni
česar drugega, kakor pribežališče 
posameznih »zvezd«, okoli katerih 
se vrti_ vsa pozornost. Takšno sta
nje začne ustvarjati pogoje profe
sionalizmu, vse ostalo, kar je v 
športu najosnovnejše — pravilna 
vzgoja, množičnost itd. — pa osta
ne zanemarjeno.

Jadran — prvak 
hrvatsko-slovenske lige

Po nedeljskem srečanju v Puli, kate
remu je prisostvovalo 10.000 (!) gledalcev, 
si je Jadran zagotovil prvo mesto v hr- 
vatsko-slovenski boksarski ligi in s tern 
tudi vstop v I. zvezno boksarsko lig0' 
Jadran je namreč premagal doslej ne
poraženo moštvo osiješke Mladosti z 12:8- 
Lestvica lige je po tem srečanju nasled
nja:
Jadran 9 8 0 1 124: 56 18
Mladost 8 6 1 1 101: 55 13
Jedinstvo 8 4 0 4 71: 83 8
Železničar 8 2 2 4 70: 88 6
Branik 9 2 1 6 67:111 5
Odred 8 1 0 7 59 : 99 2

Do konca prvenstva je preostalo še pet 
srečanj, in sicer: Jadran : Jedinstvo,
Mladost : Branik, Odred : Mladost, Že
lezničar : Jedinstvo in Železničar : Odred.

Slovenska liga zaključena
Pred kratkim se je končalo tudi tek

movanje v slovenski boksarski ligi, kajti 
trboveljski Rudar je bil prisiljen vsa 
preostala srečanja predati nasprotnikom 
brez borbe. Končna lestvica je nasled
nja:
Železničar II. 6 5 0 1 84:36 1°
Proletarec 6 3 1 2 78:40 2
Jesenice 6 2 1 3 49:65 5
Rudar 6 1 0 5 23:93 2

Slovensko prvenstvo je torej osvojil 
Proletarec iz Zagorja (Železničar je na
stopal izven konkurence). Proletarec se 
bo sestal z zadnje plasiranim slovenskim 
moštvom hrvatsko-slovenske lige v kva
lifikacijskih borbah za vstop v medre
publiško ligo.

Bosta« Zafrkant hrsmlla
» i/eetnenu, smuiaeiiU in MiU tnišlutU

*ima ante portas. Toda na veliko 
žalost oseh zimskih športnikov in 
mladine stoji kar naprej pred vrati. 
Čez prag pa noče in noče.

Jeseničani so jo prvi hoteli pre
varati z umetnim ledom, pa se ne 
da. Temperatura noče pasti, zato na
gaja amonijak kar naprej. Drsalci 
in hokejisti pa zaman čakajo pred 
vrati, da bi se zapodili po obljub
ljeni ledeni Koromandiji.

Smučar ji - skakalci so naročili tre
nerja iz Norveške, češ, pred takim 
pa bo zima imela vendar toliko spo
štovanja, da se bo vdala in natresia 
nekaj snega. Vsaj za prvo silo A niti 
to je ne gane. Nemara ji je trener 
premlad. Ali pa smo se ji psi skupal 
zamerili. Ne morem namreč verjeti, 
da je tako socialno nastrojena, dff 
se ji smilijo ljudje, ki ne morejo 
plačevati drage kurjave.

Naj bo z kakor hoče, dejstvo je, 
da ni niti snega, niti ledu. Sicer so 
naši »sneg dedcu odkrili menda 
krpo snega, debelo en čevelj in ve
liko kakšnih deset sežnjev nekje nad 
Pokljuko. Pa kaj, ko ne vedo, kaj 
naj napravijo s to krpo. Eni so za 
to, da se jo prepelje na neko do
stopno smučišče, drugi pravijo: >Po- 
krijmo z njo planiško skakalnico!*. 
Jaz 'pa predlagam, da hi jo konzer

virali in kazali smučarjem po Jugo
slaviji, da ne bi pozabili kakšen je 
sneg.

Toda niso vsi športniki slabe vo
lje zato, k r zima noče stopiti čez 
prag. Nogometaši iz prve lige so 
enostavno obrnili koledar in presta
vili del pomladi v tole puščobno je- 
stnssko dobo. Tako sc napravili iz 
jesen-iks, pondad očaka sezono in kar 
naprej nabijajo žogo in ne dajo svo
jim živčn~ do s7cra>«"v,<t izčrpanim 
simpatizerjem težko prisluž <ne^a 
oddiha.

Drugoligaši in hrvaltha-siovenski 
pobratimi pa niso bili toliko pre
kanjeni in so se spravili v zapeček, 
da pokadijo pipo zimskega premirja. 
Najbolj žalujejo zaradi tega Brani- 
kovci, ki pravijo: >Ravno v najlepši 
zalet smo prišli, pa smo morali dati 
žogo za peč. Kakšna škoda! Sedajle 
smo tako razpoloženi, da bi vse mla
tili.* Svetujem jim naj dajo nekaj 
tega razpoloženja v naftalin, da ga 
ne bodo uničili moljci in ga spo
mladi. ko bodo iznova začeli, oble

čejo s hlačkami vred, pa ne bo treba 
čakati na uspeh šele pri zadnjih 
tekmah.

Kranjčani izkoriščajo priložnost in 
proslavljajo svoj nenavaden rekord 
1:15 v zadnjih treh tekmah in pra
vijo: »Saj je vseeno, ali je ena spre
daj ali zadaj. Glavno je lepa razlika 
golov in bratska solidarnost s tistimi 
slovenskimi nogometaši, ki se tudi 
zvesto držijo zadnjih mest na lest
vicah.* V tem oziru delata zgago 
samo Kladivar in ZNK Ljubljana, 
ki nimata razumevanja za solidar
nost in rineta — za Slovence že kar 
predrzno — v višje sfere nogometne 
lestvice.

Da bi to disharmonijo odstranila, 
je Nogometna zveza Slovenije skli
cala sestanek vseh v nogometu odlo
čilnih osebnosti in me povabila na 
sodelovanje kot strokovnjaka ->spe- 
cialista* na tem področju. Po tri
dnevni globoki in izredno plodoviti 
debati nam je uspelo ugotoviti na
slednja dejstva:

Prvič: da je žoga za nas Slovence

preokrogla in pretrmoglava. Zato 
noče skoraj nikoli tja, kamor hočejo 
naši brcarji, ampak vedno lepo po 
svoje.

Drugič: da je med našimi nogo
metaši ose preveč oboževalcev kre
pilnih sokov vinske trte, s katerimi 
napajajo telo in duha, kar povzroča, 
kot je splošno znano, dvodimenzio
nalno gledanje. Zato taki napadalci 
često vidijo dva sovražna gola na
mesto enega in se seveda ne morejo 
odločiti v katerega bi streljali. Če 
pa se le odločijo, streljajo redno v 
imaginarnega, ki ga občinstvo brez 
tistih sokov ne vidi.

In tretjič: da posvečajo nekatera 
nogometna društva preveč pažnje 
svojemu naraščaju. Zaradi prevelike 
ljubezni društvenih uprav se ta pre
zgodaj pokvari in izgubi, še preden 
pride do prvih moštev. Ko smo tako 
lepo soglasno ugotovili vzroke niz
kega standarda slovenskega nogo
meta, smo hoteli najti sredstva za 
njihovo odstranitev. Tu pa je šla 
soglasnost k vragu. Zato sem pred

lagal — bližala se je ravno polnoč — 
da pokličemo duha kakšnega umrle
ga nogometnega velikana, ki bi narU 
s svojim nasvetom pomagal rešiti 
gordijski vozel. Vsi so z navduše
njem sprejeli moj predlog, ki pa s<? 
ni obnesel. Nekaj je moralo biti nar 
robe. Zastonj smo tri ure tresli špirj" 
tistično mizico, jo prerivali sem 1,1 
tja in klicali duha dunajskega nogo
metnega veščaka Meisla. Duha pa n* 
bilo in tako še zdaj ne vemo, kako 
naj pomoremo slovenskemu nog°' 
metu. (Šele dva dni kasneje sem zve
del, da Meisl še živi in se zato nl 
mogel kot duh pojaviti pred nam1. 
Res neumna pomota!)

Neprespan in ves prešpiritiziran 
sem prišel kot sicer vsak pošten člo
vek ob dnevu domov in se spravil111 
spat. Ravno sem bil — oprostite y". 
o spodnjicah, ko pri vratih zaoresc 
zvonec.

^Počakaj,« sem zavpil in pograbi 
za očala. 7vonec pa kar naprej.

^Strela neučakana, saj menda 
gori voda,« sem robantil, vtaknil 
nervozni brzirii obe nogi o isto 
nico. kar je še bolj izpodkopalo 
že od prej skaljeno ravnotežje ' ■ 
sem šele na tleh uspel spraviti n " 
v njima določeni del hlač.
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Ali je košarica ..Himalajska mrzlica" spel razsaja...
šport visokih ljudi?

Ko so sestavljali ameriško olim
pijsko reprezentanco, so vse kan
didate poslali proti vrvici, ki je 
lila napeta v višini ISO cm. Kdor 
je lahko šel pod njo, je bil Izlo
čen!

Visoki igralci delajo zakone
Apanaža ameriške košarke je višina in 

zaradi tega absolutna superiornost v sve
tu. Najboljši Igralec je »Mr. Basketball« 
— George Mikan. Je visok 209 cm. Ame
riška galerija »zvezd velikank« premore 
še 40 znanih centrov visokih nad 2 m. 
Najvišji so med 225 in 210 cm! In visok 
igralec je tisti, ki ima 160 cm! Povprečna 
višina odličnih Filipincev na olimpiadi 
je bila 175 cm. Slavna mena Pipin, Hey- 
nes, Goad itd. so imena nizkih igralcev. 
Najboljši strelec londonske olimpiade je 
imel 180 cm.

Velikanov v košarki ne moremo po
grešati. Z dobrim skokom snemajo žoge, 
s preciznim strelom so stalne nevarnost 
za nasprotnikovo mrežo in s samo prisot
nostjo okupirajo vsaj dva nižja obramb
na igralca. Da, visoki igralci delajo za
kone. Zaradi njih je bila raketa pod ko
šem zamenjana z novo in je bilo ustvar
jeno »strašilo« treh sekund.

Vendar — giganti so izredno slabi v ob
rambi, so nespretni, brez elegance in 
jemljejo mnogo draži košarki, ker dopu
ščajo le dva načina igre. Ali neprestano 
streljanje, saj polovijo vse neprecizno 
metane žoge, ali stalno Igranje čez cen- 
tra-pivota, ki dominira pod košem in ki 
razkroji vsak odpor obrambe.

Toda kot povsod, lahko tudi v košarki 
višino nadomestimo s spretnostjo, hi
trostjo in preciznim streljanjem iz da
ljave. Potem se dilema »visoki—nizki« 
lahko istoveti z vprašanjem: ali Je ko
šarka hitra, dinamična, ofenzivna, pestra 
igra ali je golo poentiranje in dolgočas
na tekma preciznosti?

ItzatUz i& tflactfe&ea
Maribor je letos zajela prava epidemija 

graditve smučarskih skakalnic. Kluba 
Branik in Železničar sta v vzornem so
delovanju zgradila kar pet velikih ska
kalnic. 60-metrski skakalnici na Pekrski 
gorei, ki so jo (kakor smo že poročali) 
letos obnovili in izpopolnili, se je pridru
žila še nova 18-metrska skakalnica za za
četnike. Prav na drugem koncu mesta 
(za Kalvarijo) pa so preuredili prejšnjo 
20-metrsko skakalnico, tako da bo zdaj 
dopuščala skoke do 30 m, poleg nje pa je 
zrasla še nova 15-metrska skakalnica, ki 
io bodo izkoriščali za vadbo mladi ska
kalci iz mesta. Na Pohorju so Železni
čarji obnovili staro skakalnico v nepo
sredni bližini svojega doma in Jo pove
čali, tako da bo dovoljevala skoke do 
10 m.

Mariborski smučarji so torej letos vse
stransko pripravljeni, čakajo le še sneg! 
Brž ko bodo vremenske razmere dopu
ščale, bo v Mariboru več skakalnih teča
jev za začetnike, pa tudi za tiste, ki so. 
že lani uspešno vadili, bo poskrbljeno.

Atleti so pregledali svoje delo
Oba mariborska atletska kluba Železni

čar in Branik sta na svojih nedavnih 
občnih zborih pregledala svoje delo v le
tošnji sezoni. Na teh zborovanjih so ugo
tovili, da se atletika v Mariboru sicer 
prav lepo razvija, na drugi strani pa bi 
lepo urejena igrišča lahko sprejela še več 
mladine. Prav temu vprašanju bodo v 
prihodnjem letu posvečali še večjo po
zornost. Podrobneje bomo mariborsko 
atletiko »obdelali« v eni naših prihodnjih 
številk.

Švica : Holandija 2:2 

v kolesarstvu

V zarichu sta se srečali kolesarski re
prezentanci Nizozemske in Švice. Sreča
nje se je končalo neodločeno 2:2. Švicar
sko moštvo so sestavljali Koblet, Platt- 
ner, Von Bilren, Roth, Bucher in Kam- 
ber, nizozemsko pa Van Vliet, Schulte. 
Peters, Van Est, VVagtmans in Haan.

Brez logike
Ko se dotaknem tega vprašanja, mi 

vedno oživijo v spominu tri izgubljene 
tekme s turško reprezentanco. Odločilno 
vlogo so imeli trije Igralci — dva naj
nižja in tretji najvišji! Prvič smo izgu
bili v Milanu 1. 1952. Igrali smo prvi po
daljšek izredno razburljive tekme. Vsi 
turški igralci so izpadli s štirimi osebni
mi napakami. V gro je stopil visok de
ček, debutant Altan Dincer. Po videzu ne 
bi nihče sodil, da je športnik. Vodili smo 
za dve točki in izgubili žogo. Turki so 
streljali iz daljave in zgrešili. Iz gneče 
se Je pognal Dincer, bil za glavo višji od 
drugih in s konci prstov potisnil žogo v 
koš. Bližale so se zadnje sekunde po
daljška te odločilne tekme za vrstni red 
kupa Mairana. Ne med gledalci, ne med 
igralci ni moglo biti hladnega človeka. 
Preostalo je še pet sekund igre. Dincer 
Je imel žogo. Kot center še nikdar ni 
streljal iz take daljave, kot reprezentant 
še manj. Pripognil se je ln z 8 m dosegel 
koš in zmagal — prva zmaga nad Jugo
slavijo.

Istega leta v Carigradu Je bila repriza 
hujša. Igrali smo dva podaljška. V obeh 
sta Loči in Alkan imela nepozaben duel. 
Štirikrat je Loči dosegel koš in štirikrat 
je Alkan iz najtežjih situacij izenačil. 
V zadnji sekundi je Dincer kronal od
lično Igro svojega malega soigralca in 
dosegel ponovno zmagoslavni koš. Letos 
se je v Carigradu taka igra ponovila tre
tjič.

V Parizu smo prejšnji mesec izgubili 
katastrofalno s Francijo. — Bili so višji. 
Premagali smo Belgijce — bili so nižji. 
Trikotnik so sklenili Belgijci z zmago 
nad F --icozi. Res brez logike . . .

PRIPRAVLJENE SO NOVE ODPRAVE — IC-2 NEPOSREDNI CILJ 
TREH ODPRAV — KAJ PA MI?

Po uspehih, ki sta jih dosegli angleška odprava na Mount Everest, 
nemška pa na Nanga Parbatu, ko je desetletja trajajoči boj za ta dva vr
hova zaključen, so se oči vseh velikih alpinistov sveta obrnile k drugim, 
še nedoseženim vrhovom v Himalaji. Se na stotine jih čaka tam v odda
ljenih samotah, med ledeniki, ki so največji na svetu, na svoje obiskovalce

Zdaj gre za tekmo kdo bo pobral vr
hunce, kt so za Mount Everestom na vi
šinski lestvici osem ln sedem tisočakov. 
Angleži, Nemci in Italijani se priprav
ljajo na K-2 v Karakoramu, ki je za 
Mount Everestom najvišjt v Himalaji 
(8663) m). Nemško ekspedicijo bo vodil dr. 
Herlingkoffer, italijansko pa naš znanec 
Ricardo Cassin, ki je pred časom pre
daval v Ljubljani, Angleži pa vodje še 
niso določili. Značilno je, da je nepalska 
vlada dovolila vstop na svoje ozemlje 
vsem trem ekspedicijam, dočim Je še la
ni dovolila le eni na leto. Naj ta ali ona 
teh ekspedicij uspe ali ne, ogromni gor
ski svet Himalaje bo še dolgo ostal ne
raziskan. Angleški letalci namreč trdijo, 
da je v Himalaji še več vrhov, ki so višji 
od Mount Everesta in četudi morda pre
tiravajo, je gotovo, da bo to neizmerno 
gorstvo že dolgo dajalo opravek alpini
stom, preden bo obiskan poslednji ne- 
zavzeti vrh in preplezan zadnji greben. 
Večni sneg in led bo slejkoprej vabil ve
like alpiniste, da se pomerijo z zavrat
nimi nevarnostmi, ob katerih so tudi naj
bolj slovite ture v drugih Alpah komaj 
kot igračkanje.

Ali gre pri zavojevanju himalajskih vr
hov sploh še za alpinizem? Kisikovi apa
rati, stotine Serpasov in končno posled
nji naskok dvojice ali trojice na vrh, res 
niso v skladu z individualističnim poj
movanjem sodobne alpinistike, ko vsaka 
naveza prevzame nase vso težo vzpona 
od vstopa pa do vrha in se odreka tuje 
pomoči tudi na povratku. Gotovo so mno
ge klasične ledeniške ture v Zahodnih 
Alpah tehnično težavnejše, kot pa je 
vzpon na kakšen himalajski vrh, kjer 
gre večinoma le za boleče prodiranje v 
območju redkega zraka, ki otežuje sle-

Ali je to rešitev za igralce nizke 
rasti?

V O

Z brane 80 km na «...
Ali je mogoče, da doseže kolesar 

to brzino brez vodstva? Da, dober 
kolesar lahko doseže hitrost 80 km 
in še več z vožnjo na valjih, toda 
samo za nekaj časa. Valji so poseb
na kolesarska priprava, ki omogo
ča trening v zaprtem prostoru. Se
stavljena je iz nizkega ogrodja in 
treh gibljivih valjev, po katerih se 
vozi s kolesom. Vožnje ua valjih 
so kratkotrajne zaradi večje kon
centracije vozača, zaradi enolično
sti in pa zavoljo večjega napora 
kot pa vožnja na cesti.

Vožnjo na valjih navadno vklju
čimo v drugo polovico zimskega 
treninga. Starejši in težji kolesarji 
pa naj tudi v začetku spomladan
skega treninga mnogo vozijo na va
ljih. Mladi in lahki vozači morajo 
paziti, da na valjih ne pretiravajo. 
Prednost tega treninga je
da se kolesar

v tem, 
pokritem prostoru

»Boštjan, na pomočU butne o 
mene Tone iz Smučarske zveze, ko 
sem odklenil vrata. >Thynes je pri
letel iz Norveškel Mi smo pa brez 
snega. Pridi brž o Zvezo!<

>Thynes ...? Thynes ... Aha, že 
vem. Novi smučarski trener. Kako 
ie priletel? Na dilcah?t

»Boštjan, ne zafrkavaj. Z aoionom 
vendar. Povej raje. kaj naj naredim, 
ko ni snega.t

Brž sem se oblekel in šel z njim 
v Zvezo. Po poti sem razmišljal. 
Res nerodna zadeva. Naročiš trener
ja. Trener prileti — snega pa ni.

V Zvezi so me dočakali z zaskrb
ljenimi lici.

»Boštjan, kaj naj■ napravimo? 
Thynes predlaga suhi trening. Pa se 
bojimo, da tega naši fantje ne bodo 
zdržali. Preveč so navajeni na mo
kroto.<

sPočakaite. Imam tri boljše pred
loge. Najprej lahko poskusimo z 
meteorološko postajo. Vremenskega 
napovedovalca prosimo, naj napove 
popolno odjugo in vroče vreme. Lah
ko ste prepričani, da bo v dveh dneh 
snega na pretek.

Ge bi meteorologi ne hoteli ustreči, 
se obrnite na kemijske strokovnjake, 
ki nam bodo napravili umetni sne e. 
Naj stopijo v stik z Jeseničani, ki

že na veliko delajo led na umetnem 
drsališču. Mislim, da bodo tudi pri 
produkciji sne-a takoj zadeli pravo.

Če pa tudi ti ne bi hoteli storiti 
usluge, ostane še tretji predlog. Na 
dilce montirajte koleščke kot pri ko
talkah. Če lahko izvajajo drsalci na 
betonu svoje akselne, paulsene in ne 
vem kakšne akrobacije še, zakaj ne 
bi smučarji -skakalci frčali po zraku 
nad betonsko skakalnicol S tem bi 
bila tudi enkrat za vselej odprav
ljena skrb za sneg.s.

Odločitev sem prepustil funkcio
narjem in šel tokrat zares spat. In 
sem sanjal, da mi je Tone iz Zveze 
prinesel šest belih mišk s prošnjo, 
naj jih streniram za smučarske ska
kalce po vzoru amerikanskih papig. 
Pove mi še, da so se na Zvezi odlo
čili za to atrakcijo, ker zime niso 
več zime, ker se vsi skakalci punta
jo, ker je Zveza deficitna in bo opre
ma mišk mnogo cenejša. Prepričani 
so, da bo atrakcija z miškami - ska
kalkami rentabilnejša od planiške 
skakalnice.

Sprejel sem miške in takoj pričel 
s treningom. Kakšen je bil uspeh, 
pa ne morem povedati, ker sem se 
zbudil ravno ko je prva bila z dilca- 
mi v zraku. Boštjan Zafrkant

herno stopinjo. In potem nenadni vre
menski obrati in strahoten mraz, ki se 
mu ni moč izogniti ali se kakorkoli za
varovati. V višinah nad 7000 m je meja 
človeške zmogljivosti. Uspeti morejo le 
najtrdnejši ljudje z železno voljo. To 
sta bila tudi Hillary in Tesing ter Her
mann Buhi. Morda se nikdar več ne bo 
kdo povzpel za njimi na osvojena vrho
va; izgubila sta mik in oči alpinistov so 
se obrnile drugam. Angleži, Nemci, Av
strijci, Švicarji, Italijani, Francozi in 
morda tudi sami Nepalci, ki so si v stiku 
s tujmi ekspedicijami osvojili alpinistič
no tehniko in pridobili potrebne izkuš
nje, vsi ti bodo znova tekmovali za pr
venstvo. Boj za najvišje vrhove sveta 
se je šele zdaj pričel v največjem obse
gu in tudi mi utegnemo poseči vanj. Na
vdušenja ne manjka, tudi sposobne ljudi 
imamo. Potreben je samo denar in — 
izkušnje.

Vsd drugi narodi imajo razen planin
skih organizacij tudi posebne ustanove 
za raziskovanje tujih gorstev, nekatere

obstojajo že desetletja. V teh ustanovah 
se zbirajo izkušnje. Stotine ljudi se ba- 
vijo z znanstvenimi, organizacijskimi in 
tehničnimi problemi bodočih ekspedicij 
v Ande, Kordiljere, Pamir in Himalajo. 
Brez tega ne gre. Kako bi mogla uspeti 
— vzemimo danes še hudo hipotetična — 
jugoslovanska ekspedicija v Himalajo, 
brez vseh teh priprav in brez izkušenj v 
ledeniškem svetu, ko vemo, da mnogi na
ši alpinisti odpovedo že v višini nad 4000 
metrov. Kako tudi ne, ko komaj vsakih 
nekaj let ta ali oni utegne pogledati v 
Alpe onkraj naših meja. Vsi drugi naro
di se pripravljajo dolga leta, izbirajo 
ljudi, prirejajo ekspedicije v druga gor
stva ln šele potem gre pot v Himalajo. 
Njihove izkušnje veljajo tudi ga nas. Ne _ 
smemo biti neresni ln misliti, da nam 
tega ni treba. Prvi korak bi bila ustano
vitev posebne organizacije za raziskova
nje tujih gorstev z redno državno ln 
družbeno podporo. Letos bi morda poslali 
skupino najboljših v skupino Mount Blan
ca, drugo leto že lahko posebej izbrane 
ljudi v Ande ali kamorkoli drugam, po
tem spet naslednje leto, čez kakšnih pet 
let, pa bi se napotili v Himalajo. Naj 
osvoji K-2 katerikoli narod, v Himalaji 
še dolgo ne bo zmanjkalo nezmaganlh 
vrhov in ob primerni pripravi utegnemo 
tudi Jugoslovani na enem ali drugem iz
med njih zasaditi svojo zastavo.

Košarka je igra atletov
Ne moremo vprašati, ali je košarka 

igra kril ali bekov! Prav tako Je nemo
goče odgovoriti, ali je igra visokih ljudi. 
Je igra kolektiva, sestavljenega iz spo
sobnih posameznikov. Ce hočemo obdr
žati vse njene odlike in privlačnost, mo
ramo sestaviti homogeno moštvo fizično 
nasprotnih tipov — trije visoki in dva 
nizka. Prvi okoli 1.98 m, ostala okoli 1.80 
m. Tako moštvo bi bilo nepremagljivo, 
nevarno, enostavno in kljub temu razno
vrstno.

Nizki igralci imajo mnogo težjo pot in 
enake možnosti kot visoki s prirojenimi 
prednostmi. Toda, resnici na ljubo, ni 
bilo še visokega igralca, kt bi znal tako 
navdušiti, kot so znali malt Zorzano, Al
kan, Dessem in cela vrsta drugih.

Boris Kristančič

Mar res posvečamo
mladini dovolj pozornosti ?

Zagrebški »Vjesnik u srijedu« je organiziral zanimivo anketo z naslo
vom »Kdo je kriv stagnacije jugoslovanskega tenisa?« Ce upoštevamo prve 
prispevke, vidimo, da prevladujeta dve glavni mnenji: eni, ln med te spa
dajo vsi vodilni jugoslovanski igralci, trdijo, da je za stagnacijo kriva ne
načrtna politika Teniške zveze Jugoslavije, drugi — to so v glavnem funk
cionarji Zveze — pa so mnenja, da je Zveza ukrenila vse, kar Je Mio v 
njeni moči in da so krivci igralci sami, ki niso niti dovolj talentirani niti 
dovolj vestni.

zaščiti pred mrazom in močnim de
ževjem. Ta vožnja zelo dobro vpli
va na dihanje in delo srca, razvija 
gibčnost nog pri vrtenju, pripomo
re k dobremu sprintu in izpopol
njevanju tehnike.

Na valjih treniramo s prisilnim 
tekom s prenosom od 5.70 m do 
6.50 m (n. pr. 48x18 ali 16) in z rah
lo zadrgnjenimi jermeni. Cestni 
dirkači ne smejo na valjih pretira
vati z velikimi prenosi. Krmilo dr
žimo zgoraj, da je dihanje olajša
no. Zadnje kolo stoji na obeh zad
njih valjih, sprednje pa na prvem 
valju in mora biti njegova os 1 cm 
za osjo valja. Gume naj bodo pol
njene z velikim pritiskom in naj 
se bolj malo dotikajo oboda valjev, 
ker je sicer otežkočeno ravnotežje 
in premikanje na valjih. Prostor, 
kjer treniramo, mora biti dobro 
prezračen in brez prepiha.

Začetnik ali mlajši kolesar mora 
zelo previdno stopnjevati vožnjo 
na valjih. Voziti mora sproščeno, 
brez sile, da se komaj malo oznoji. 
V začetku naj vozi po eno minuto, 
nato sledi pet minut odmora in to 
ponavlja toliko časa, da ima pri
bližno deset minut vožnje. Vozi še 
brez sprinta. Šele pozneje preide 
na sprint in sicer ne skokoma, tem
več samo z občutkom, da vozi hi
treje. Pri daljših treningih na va
ljih so potrebni večji vmesni od
mori, tudi do deset minut, tempo 
mora biti stopnjujoč, končni sprint 
zelo močan, potem pa pustimo kolo 
počasi izteči. Lahki kolesarji se na 
valjih ne smejo debelo obleči, težji 
pa se lahko oblečejo bolj toplo, da 
se bolj znojijo in s tem zmanjšu
jejo del svoje prevelike teže.

Po končanem treningu je potreb
no telo večkrat zdrgniti, dokler se 
ne prenehamo znojiti, potem pa se 
zelo toplo oblečemo. Sledi naj kra
tek počitek leže, da se telo ohladi, 
šele potem greš lahko na prosto. 
Zelo priporočljiva je nato topla 
kopel ali tuš. V marcu prenehamo 
s treningom na valjih in ga že na
daljujemo samo na cesti. Kolesar 
ki nima volje za trening na valjih, 
naj opravlja ob tem času težje 
sprehode in kratke gozdne teke.

Jože Uršič

NASE MNENJE: FIFTY : FIFTY!
Ne bi se hotel spuščati v detajle. Me

nim pa, da je treba na kratico omeniti 
nekaj dejstev. Kakor vse zveze, tako se 
bori tudi Teniška zveza z velikimi fi
nančnimi težavami. Vprašanje pa je, ali 
se dajo zreducirati na finančne težave 
napake, ki jih je ta forum doslej zagre
šil. Naj omenimo le, da Je kontingent žog 
že dve sezoni zaporedoma prišel iz ino
zemstva Jeseni — to se pravi ob koncu 
sezone — in da je bilo več grobih napak 
organizacijske prirode. Tu smo navadno 
bili žrtve Slovenci. Na drugi strani pa so 
zopet Igralci tisti, ki bi lahko dali mno
go več od sebe. To velja posebno za in
tenzivnost treninga in pravilnega izkori
ščanja udeležbe turnirjev v inozemstvu.

Mnogo je bilo v člankih govora tudi o 
pozornosti, ki Jo posveča Teniška zveza 
vzgoji mladih kadrov. Zveza trdi, da je 
ukrenila vse potrebno, mladinci pa me
nijo, da za njih sploh nihče ne skrbi. To 
pravijo celo zagrebški in beograjski mla
dinci, ki živijo v primerjavi s slovenski
mi v pravih »teniških nebesih«. Oni vsaj 
od časa do časa igrajo s trenerji, večkrat 
imajo tudi priložnost prisostvovati kvali
tetnim prireditvam in so lcolikortoliko 
dobro preskrbljeni z rekviziti. Igralci so 
torej nezadovoljni. Zakaj? Odgovor bo 
prav preprost, ko vas seznanimo z meto
dami, s katerimi vzgajajo mlade teniške 
igralce v drugih evropskih državah.

KDOR ISCE — TUDI NAJDE!
V Angliji je na primer Zveza organizi

rala tekmovanje za pokal, Id se ga je 
udeležilo več kot 280 šolskih reprezen
tanc. Rutinirani igralci so opazovali te 
Igre, izbrali najboljše in glavni trener 
angleške federacije Don Maskell Ima ta
ko priložnost zopet zbrati v VVimbledonu 
najbolj talentirane posameznike v poseb
ni teniški šoli.

Podobnega načina se poslužujejo tudi 
Francozi. Slavni Henry Cochet potuje po 
vsej deželi in ker ve, da nič ni bolj ko
ristno kot igrati z mladimi igralci, več
krat tudi seže po reketu in odigra z njimi 
kakšno igro. Ravno v igri najhitreje od
kriva napake, pri tem pa upoštevajo 
Francozi še dejstvo, da pomeni za mla
dega igralca igrati s Cochetom skoraj 
toliko, kot za pevca nastopiti v milanski 
Scali. V Italiji potujejo po posameznih 
provincah dobro plačani profesionalni 
trenerji, ki vedno znova izbirajo najbolj
še. Te igralce vzame pod svojo zaščito 
bivši avstralski prvak in sedanji trener 
italijanske zveze Dtnny Falls.

KAKO PA V SKANDINAVIJI?
Švedska zveza ima zopet svoj način iz

bire talentov. Prireja po raznih mestih 
turnirje ln pošilja nanje svoje opazoval
ce. Ti oddajajo svoja poročila znanemu 
ameriškemu trenerju Williamu Luflerju, 
ki zbere najboljše na posebnem treningu 
v Stockholmu. Kaj bomo naštevali dalje, 
saj Je povsod skoraj enako. In pri nas? 
Ne morem se spomniti, da bi Zveza kdaj 
poslala kakšnega trenerja v Ljubljano ali 
Maribor. Pred leti smo nekajkrat prire
dili kratke tečaje, pa še to lepo navada 
smo opustili v kasnejših letih zaradi fi
nančnih težav. Letos je sicer nekaj časa 
treniral Jugoslovanski naraščaj angleški 
trener Wtlde. Toda po njegovem odhodu 
so se stvari zopet zasukale po stari poti.

V vsaki diskusiji je nekaj zdravega. 
Upajmo torej, da se bo tako končala tudi 
anketa »Vjesnika u srijedu«. V bistvu ni 
važno kdo je kriv, mnogo važnejše se mi 
zdi, da bomo skušali čim hitreje nado
knaditi Izgubljeno in da bomo pazili, da 
se takšne stvari v prihodnosti ne bodo 
več dogajale. Treba Je torej dobiti do
volj finančnih sredstev, ki so za razvoj 
te športne panoge pri nas potrebna, in 
jih pametno uporaMti.

V Podpeči NISO LENINI
Vadba v društvu je pestra in mi kavna — Društvo si je samo vzgo

jilo dovolj vodnikov in športnih inštruktorjev

Pred kratkim je partizansko dru
štvo v Podpeči na občnem zboru 
polagalo obračun svojega dela za 
1. 1953. To društvo obstaja že 5 let 
in je kljub težkim pogojem (telo
vadijo v majhni, neprimerni dvo
rani Gasilskega doma) doseglo prav 
lepe uspehe. Po zaslugi marljivih 
vodnikov je vadba zelo pestra, vo
dena po modernih načelih. V dru
štvu so včlanjeni skoraj vsi vaški 
fantje, pač pa je premalo deklet, 
ki imajo še razne predsodke in pa 
mladine iz sosednje vasi Jezero. V 
društvu goje vse panoge, najbolj 
pa je priljubljeno smučanje, atle
tika, plavanje in nogomet.

Letos so priredili 22 domačih tek
movanj, tekmovali so pa tudi dru
god. Z raznimi akademskimi točka
mi je društvo sodelovalo na vseh 
proslavah v domačem kraju. Pozi
mi so organizirali enotedenski 
smučarski tečaj za pionirje, ki je 
prav dobro uspel. Zato bodo letos 
pozimi pripravili tri podobne teča
je. Dobili so tudi nekaj novih vod
nikov in športnih inštruktorjev, 
tako da je vprašanje kadra zado
voljivo rešeno.

Društvo gradi letno igrišče z vse
mi napravami za atletiko, odbojko

in nogomet, graditi pa bodo pričeli 
tudi novo smučarsko skakalnico, ki 
bo večja od stare. Igrišče bi bilo 
že gotovo, če bi lokalni faktorji 
društvu moralno in finančno več 
pomagali, zlasti tovarna, saj je dve 
tretjini društvenega članstva zapo
slenega v tovarni. Kaže tudi, da bo 
društvo dobilo za telovadbo bolj 
primerne zaprte prostore, kar bo 
za društvo velika pridobitev. V. 1< ■ 
tu 1954 bodo marljivi telovadci iz 
Podpeči poleg številnih tekmovanj 
in tečajev priredili tudi več propa
gandnih nastopov v sosednjih va
seh, kjer je zanimanje za telovad
bo in šport majhno. Upajmo, da 
jih bodo občine in tovarna, pa tudi 
množične organizacije, pri tem de
lu podpirale.

MLADINCI ŽELEZNIČARJA 
USPESNI V ZAGREBU

Preteklo nedeljo so se udeležili mladi 
rokoborci ljubljanskega Železničarja šam
piona ta v Zagrebu. Dosegli so eno drugo 
(Samec v bantam kat.) ter tri tretja me
sta (Trček v perolahkl, Kokal v welter 
ln Macllovšek v poltežki kat.). Uspeh 
Ljubljančanov je brez dvoma zelo po
memben.



Benedek svetovni prvak v 
modernem peteroboju

V zadnji disciplini svetovnega prven
stva v modernem peteroboju ki je bilo v 
Bantiagu de Cirile, krosu na 4 km, je zma
gal Madžar Benedek v času 13:50.0. Kon
čni vrstni red: 1. Benedek (M) 22, 2.
Szondy (M) 40, 3. Andre (ZDA) 44, 4. Ve
la squez (Arg) 47, 5. Lindkvist (S) 49; mo
štveno: 1. Švedska 142, 2. Argentina 154, 
3. Čile 167, 4. ZDA 175, 5. Brazilija 176.

Reprezentanca Francije v rokometu je 
premagala Španijo s 23:11 in se tako pla
sirala v finale svetovnega prvenstva v 
dvoranah, ki bo od 13. do 17. jan. 1954 na 
Švedskem. V finale so se plasirali: Šved
ska, Danska, Nemčija, Francija, CSR in 
Švica.

Komisija za lestvice mednarodne zveze 
za namizni tenis je objavila lestvice naj
boljših namiznotenških igralcev sveta za 
leto 1953. Moška lestvica; 1. sido (M), 2. 
Bergman (VB), 3. Andreadis (CSR), 4. Si- 
mons (VB), 5. Stipek (CSR), 6. Leach
(VB), 7. Roothooft (F), 8. Koczian (M), 9. 
Tokar (CSR), 10. Vana (CSR). Najboljše 
igralke pa so razvrščene takole: 1. Ro- 
zeana (R), 2. Farkaš (M), 3. R. Rovve (VB), 
4. Wertl (A), 5. D. Rowe (VB), 6. Pritzi 
(A). Prav tako kot lani tudi letos na mo
ški lestvici zaman iščemo jugoslovanske 
igralce, ki so dosegli velike uspehe, toda 
v lestvice jih verjetno niso uvrstili zato, 
ker odloča o plasmaju posameznega 
igralca največ njegov uspeh na svetov
nem prvenstvu, tam pa se naši igralci 
niso posebno izkazali.

jesenski prvak Avstrije
V zaostali prvenstveni tekmi avstrijske

ga nogometnega prvenstva sta se Ra pid 
in Simmering ločila neodločeno 2:2. S to 
tekmo je končan prvi del avstrijskega 
prvenstva. Jesenski prvak je Rapid s 26 
točkami pred Austrio (D) 24, Wackerjem 
22, Sportklubom 19 in Vienno 18.

Po 15. kolu nogometnega prvenstva 
Nemčije so najboljši strelci: severna li
ga: Tkotz (Hannover) 14, Apel (Arminia) 
12, zah. liga: Gottschalk (Rot-Weiss) 10, 
južna liga: Dreher (Kickers Stuttgart) 15, 
Hubeny (Regensburg) 13, jugozah. liga: 
Martin (Saarbrdcken) 18, O. Walter (1. FC 
Kaiserslautern) 15.

Za turnir FIFA za mladince se je do
slej prijavilo 17 držav. Na turnirju, ki bo 
prihodnje leto v Nemčiji, bodo sodelova
li: Madžarska, Posarje, Anglija, Argenti
na, Avstrija, Jugoslavija, Belgija, Špani
ja, Francija, Sev. Irska, Luksemburg, 
Nizozemska, Irska, Švica, Turčija, Portu
galska in Zahodna Nemčija,

Nemški hokejisti dvakrat
premagali Fince

Pretekli teden sta se dvakrat srečali 
nemška in finska reprezentanca v hokeju 
na ledu. V prvi tekmi v Krefeldu so 
Nemci z lahkoto zmagali 5:1, dočim je 
bila tekma v Berlinu, ki se je končala z 
zmago Nemcev s 3:2, bolj izenačena.

Na mednarodnem hokejskem turnirju 
v Lausanni je doseglo švicarsko moštvo 
Ambri-Piotta velik uspeh z osvojitvijo 
prvega mesta.

V nadaljevanju hokejskega prvenstva 
Švice je lanski prvak A rosa premagal 
Grasshoppers s 4:2, Zuricher SC pa Da
vos s 7:6. Na lestvici vodi Arosa s 5 toč
kami pred Grasshoppersom in Ziiricher 
SC, ki imata po 4 točke.

Prvenstvo Italije 
v orodni telovadbi

Letošnje prvenstvo Italije v orodni te
lovadbi je ponovno ovoj 11 dolgoletni pr
vak Figone s 66,65 točke pred Sampier- 
jem 64,95 in Carnolijem 63,95. Pri ženskah 
je zmagala Pitterijeva (38,60) pred Scari- 
cabarozzijevo 37,95.

Švicarska telovadna zveza je določila 
za srečanje z reprezentanco Italije, ki 
bo 16. in 17. januarja 1954 v Gstaadu, na
slednje telovadce: Gunthard, Eugster,
Tschabold, Thalmann, E. Thomi, H. Tho- 
mi. Fivian in Fehlbaum.

MEDNA ROPU
Petsrsova 1:09.4 na 100 y 

metuljček
V Yorku je ameriška plavalka Gail Pe- 

ters preplavala 190 y v metuljčkovem slo
gu v času 1:09.4. Od ločitve metuljčkove
ga in klasičnega prsnega sloga je to naj
boljši rezultat na tej progi, vendar ne bo 
priznan za rekord, ker je mednarodna 
plavalna zveza določila za minimalni re
zultat, od katerega dalje bo priznavala 
rekorde, čas 1:09.0.

V Frederiksenu je svetovni rekorder 
Knud Gleie preplaval 100 m prsno v ča
su 1:12.7, kar je nov danski rekord.

Na zadnjih plavalnih tekmovanjih na 
Nizozemskem so bili doseženi naslednji 
boljši rezultati: ženske — 100 m: Van
Alphen 1:03.6, Lugthart 1:09.8, 200 m prs
no: Bruins 2:57.3, Garritsen 3:00.0, 100 m 
hrbtno: Rubingh 1:18.7, Van Alphen
1:18.8.

Košarkarsko prvenstvo Francije
V 7. kolu košarkarskega prvenstva

Francije so bili doseženi naslednji rezul
tati: Skupina A: Nilvange : Marly 52:44, 
Montferrand : Mulhouse 45:40, Auboue : 
Racing 49:65, Roanne : Champlonnet 61:61. 
— Lestvica: Racing 15, Montferrand 15,
Marly 15, Nilvange 15, Mulhause 15. Sku
pina B: Marseille : PUC 59:78, Vilieur- 
banne : Fougeres 64:43, Bellegarde : Le 
Havre 54:46, St. Etienne : Nantes 55:49. — 
Lestvica: PUC 20, Villeurbanne 19, Belle
garde 15, Fougeres 14.

Košarkarsko prvenstvo Italije — 7. ko
lo: Junghans : Pavia 51:44, Varese : Itala 
64:48, Trlestina : Gira 68:53, Virtus : Bor- 
letti 41:47, Roma : Goriziana 75:39, Senči
li : Reyer 70:57. — Lestvica: Borletti 12, 
Gira 12, Virtus 10, Roma 10.

Posnetek skakalnice v Falunti na 
kateri drži rekord Šved Evert 
Karlsson z daljino 81.5 m iz 1. 1948

Gattifan naibetiši boksar v fe?e S55
Svetovni boksarski prvak welter kate

gorije Kubanec Kid Gavilan je dobil na
grado ameriških boksarskih strokovnja
kov kot najboljši boksar vseh kategorij 
v letu 1953.

Bivši svetovni prvak težke kategorije 
Ezzard Charles prihaja zopet v formo. V 
San Franciscu je premagal mladega Co- 
leya VValacea s tehničnim knock-outom 
v 10. rudi. Sodnik je moral borbo namreč 
prekiniti, ker je Charles obdeloval mlaj
šega in težjega nasprotnika kot vrečo za 
trening.

V Dublinu je amaterska boksarska re
prezentanca Anglije premagala Irsko z 
12:8.

Janssens premagal Bassetta
V Bruslju je belgijski boksar Joseph 

Janssens po točkah premagal začasnega 
svetovnega prvaka perolahke kategorije 
Amerikanca Fercyja Bassetta.

Bivši svetovni prvak, Južnoafričan Vic 
Towell, je v Johannesburgu premagal pr
vaka Velike Britanije Ronnyja Claytona 
po točkah v borbi, ki je trajala 10 rund.

Bivši evropski prvak peresnolalike ka
tegorije Francoz Ray Famechon je v Pa
rizu premagal po točkah svojega rojaka 
Dumesnila.

Francija : Luksemburg 8:0
V kvalifikacijski tekmi za svetovno no

gometno prvenstvo je reprezentanca 
Francije v Parizu premagala Luksem
burg z 8:0 (4:0). Ker je bila Francija že 
pred to tekmo siguren finalist, so Fran
cozi nastopili z enajsterico mladih igral
cev, tako imenovano »reprezentanco bo
dočnosti«. Ta mlada reprezentanca, če
prav brez pravih mednarodnih izkušenj, 
je popolnoma pregazila slabe Luksem
buržane.

Larsen zmagal v Kolumbiji
Na mednarodnem teniškem turnirju v 

Barranquilli v Kolumbiji je zmagal Art 
Larsen, ki je v finalu premagal svojega 
rojaka Pattyja s 6:4, 1:6, 6:2 in 6:3. Pri 
mešanih dvojicah sta zmagala Mulloy in 
Hart (ZDA) nad dvojico Morea (Arg) in 
Fry (ZDA) s 6:3, 5:7 in 6:3. Pri ženskah je 
zmagala Fry nad Hartovo s 4:6, 6:4 in 7:5.

V zadnji partiji teniškega srečanja med 
Švedsko in Francijo za pokal kralja Gu
stava je Davidson premagal De la Haffie- 
ja s 6:0, 6:4 in 6:3. v finalu se bosta to
rej srečali reprezentanci Švedske in 
Danske.

Ameriška teniška zveza je objavila 
uradng lestvico najboljših igralcev ZDA 
v pretekli sezoni. Moški: 1. Trabert, 2. 
Seixas, 3. Larsen, 4. Muiloy, 5. Clark, 6. 
Richardson, 7. Bartzen, 8. T. Brown, 9. N. 
Brown, 10. Golden, 15. Flam; ntoški pari: 
1. Seixas—Trabert, 2. Bartzen—Golden,
3. T. Brown—Talbert, 4. Mayne—Petersen,

5. Kauder—VVillner; ženske: 1. Connolly, 
2. Hart, S. Fry, 4. Brough, 5. Dupont- 
Osborn, 6. Perez, 7. Gibson, 8. Lewis, 9. 
Kanter, 10. Sampson; ženski pari: 1. Fry— 
Kart, 2. Brough—Osborn, 3. Connolly— 
Sampson. 4. Lewis-Pastall.

Prvo mesto na lestvici najboljših fran
coskih igralcev si za leto 1953 delita De- 
stremau in Remy, katerima sledijo Hail- 
iet, Abdesselam, De la Haille in drugi. 
Pri ženskah vodi Adamsonova pred 
Chartrierjevo, Buoaillejevo in Schmidto
vo, M si delijo 2.—4. mesto.

TOLIKO LEPEGA 
JE NA SVETU ...

Maturanti Srednje fizkulturne šole 
d Ljubljani so d sredo zvečer pri
redili d dijaškem domu »Ivana Can
karja« kvalitetno telovadno akade
mijo s pestrim sporedom. Nastopili 
so poleg njih tudi nekateri vrhunski 
telovadci, ki so dali še poseben po
udarek celotni prireditvi, od posa
meznih točk pa sta najbolj vžgali 
akrobatika in tango >Jalousie«, ki 
so ga izvajala dekleta. Zelo privlačen 
je bil tudi valček brhkih telovadk 
in navzoči gledalci so bili naravnost 
navdušeni, i čudno, če je znani 
reprezentant Karl Janež dejal, ko je 
gledal to brhko mladost: sToliko 
lepega je na svetu, pod Himalajo 
pa se dajo tisti neumni lame živi 
zazidati.« S tem je povedal marsi
kaj, saj je bila ta akademija ena 
najkvalitetnejših, kar smo jih videli 
v zadnjem času, vredna pa je tem
bolj, ker so ves program sestavili 
študentje sami.

^Z§9
PARTIZANSKIM DRUŠTVOM 

IN ŠOLAM!
Dotiskana je knjižica »Skupne 

zletne vaje za leto 1954«. V njej so 
proste vaje za člane in mladince 
ter za članice in mladinke, vaje z 
venčki za pionirke in vaje z zasta
vicami za pionirje, ki so določene 
za leto 1954 za javne nastope in za 
partizanski republiški zlet. Naro
čila sprejema Naročila sprejema 
čila sprejema »Partizan« — Slove
nije, Zveza za telesno vzgojo, Ljub
ljana, Likozar jeva ulica 2.

Razpis »Silvestrovega teka«
Atletsko društvo »Kladivar« v Celju razpi

suje za dne 31. t. m. tradicionalni »Silvestrov 
tek« s startom in ciljem ob 18. uri pred ko
lodvorom na Titovem trgu v Celju. Proga 
vodi po Cankarjevi, Stanetovi, Levstikovi in 
Gregorčičevi utici, Šlandrovem trgu, Ljub
ljanski cesti, Trgu V. Kongresa in Prešernovi 
ulici na Titov trg. Dolžina proge 1806 m.

Pravico nastopa imajo vsi člani društev, 
ki so včlanjena v AZS, dalje pripadniki 
»Partizana«, delovnih kolektivov, šol, šport
nih klubov in društev JLA, smučarji in 
strelci. Start je skupen, pač pa se člani 
razvrstijo na osnovi prijave v 4 skupine: 
generalno (ne glede na starost in pripadnost), 
mladinsko (vsi udeleženci do 20. leta staro
sti, vključno letnik 1933), člani partizansJcil 
društev splošno (vsi udeleženci ne glede ni 
starost, toda brez aktivnih atletov seniorjer 
in mladincev) ter člani partizanskih društev.

Zmagovalci v posameznih kategorijah prej
mejo pokale, prvi trije v vsaki kategoriji 
pa diplome in praktična darila. Tekmovalci 
potujejo na lastne strošne, odnosno stroške 
svojih društev. AD Kladi var pa krije stro
ške prehrane (zvečer 31. dec.t. 1.) in event. 
prenočišče, za katero pa mora prijavitelj iz
recno omeniti. Prijave naj vsebujejo: priimek 
in ime, društvo, kolektiv, šolo, voj. edinico, 
rojstno letnico, čas prihoda v Celje in even- 
tuelno potrebo po prenočišču. Prijave pošljite 
na AD »Kladivar« - Celje najkasneje do dne 
28. t. m., ker poznejših prijav ne bomo upo
števali. AD Kladioar

OBČNI ZBOR
KOŠARKARJEV ŽELEZNIČARJA

Košarkarski klub Železničar ima svoj 
letni občni zbor v sredo 23. t. m. ob 
19. uri v dvorani tribune stadiona v šiški. 
Vabljeni vsi člani in prijatelji kluba.

ZATOPEK m njegova žena
eeiieiglii pira mm $w@taa

Angleški novinar Mac Wirtliel je obja
vil zanimivo lestvico najboljših zakon
skih parov na atletskem polju. Od vsa
kega zakonca je vzel najboljši rezultat 
po tabelah za mnogoboje in točke seštel. 
Dobil je takšnole ranglisto: 1. Emil Zato- 
pek 29:01.6 na 10.0000 m in Dana Ingrova 
52.02 v kopju — 2481 točk, 2. Jurij Litujev 
50.4 na 400 m ovire in Valentina Bogda
nova 5.87 v skoku v daljino — 2258, 3.
Erwin Blask 59.00 v kladivu in Dorie 
Voigt 24.9 na 200 m — 2210, 4. Fritz Hen- 
drix 10.4 na 100 m in Marie Dollinger

24.9 na 200 m — 2150, 5. Jan BLankers 14.69 
v troskoku in Fanny Koen 171 v višino — 
2038 točk itd.

Na atletskem tekmovanju v dvorani v 
New Yorku je pretekel Gordon Mc Ken- 
zle 3 milje v času 14:08.6, kar je nov re
kord dvorane. Olimpijski zmagovalec v 
steeple-chaseu Asehenfelter je zaostal za 
več kot 40 m.

Na tradicionalnem maratonu v Nagoyl
je zmagal Hamamura v rekordnem času 
2;27:26 pred Hiroshimo 2;28:07 in Dadana- 
gom 2;28:44.

V. se bodo^prihbdnje leto na vzpetinah ob švedskem mestecu Are bo
rih najboljši alpski voza. i vsega sveta. Na skrajni levi slalom proga 
za moške in ženske, v sredini na vrhu start smuka za moške, nekoliko 

spodaj pa start ženskega smuka in veleslalom proga za moške in
ženske

Pred svetovnim smučarsk im prvenstvom v letu 1954

Falun, kraj, kjer bo svetovno smučarsko prvenstvo v tekih in skokih, 
je majhno pokrajinsko mestece v Srednji Švedski. Kraj Ima 17.030 prebi
valcev in je znan po svojem že 800 let obratujočem bakrenem rudniku. Iz 
Stockholma do Faluna (250 km) traja vožnja z vlakom približno 4 ure. 
Prebivalci Faluna so na svoj rudnik, ki' je najstarejši industrijski obrat 
na Švedskem, zelo ponosni. Ko je neka skupina ameriških izletnikov ne
koč vprašala domačina, koliko je njihov rudnik star, je ta ponosno odgo
vorni: »Naš rudnik je bil že takrat, ko je Krištof Kolumb odkril Ameriko, 
zelo star.«

Danes je Falun eno najvažnejših zim
skošportnih središč Švedske. Mestece leži 
med jezerom Varpan in Runn v dolini, 
ki jo obdaja gričevje, kar omogoča tra- 
siranje idealnih prog za smuške teke. Sa
mo mesto leži 190 m nad morjem, grički 
pa se dvigajo do 320 m. Eden od vzrokov, 
da so ravno Falun izbrali za kraj tekmo
vanj v nordijskih disciplinah, je tudi od
lična skakalnica Telviksbacken, največja 
skakalnica Švedske. Rekord skakalnice 
drži Šved Evert Karlsson z 81.5 m iz leta 
1943. Strokovnjaki prištevajo skakalnico 
med »lažje«, v primeri s Holmenkollenom 
pa je gotovo prav nedolžna.

Podobno kot v Are, je tudi v Falunu 
za organizatorje eden glavnih problemov, 
kako bi poiskali dovolj prenočišč za vse 
goste, ki jih pričakujejo. V Falunu ra
čunajo s 450 tekmovalci, 250 novinarji in 
nič manj kot 150 do 200.000 gledalci. 14 
falunskih hotelov ne zadostuje niti za 
vse funkcionarje in novinarje, kaj pa 
šele za vse ostale, saj bi tudi marsikak
šen gledalec in vsak novinar želel ostati 
na svetovnem prvenstvu po več dni. Gle
dalcem organizatorji verjetno ne bodo 
mogli mnogo pomagati, kajti dosti skrbi 
imajo že z vsemi ostalimi. Pri tekmoval
cih so se odločili za načelo, da je boljše, 
da stanujejo ti tudi precej daleč od me
sta tekmovanja, da je le stanovanje do
volj udobno. Za nekatere državne repre
zentance so stanovanja že naročena. Ta
ko bodo Švicarji, Nemci, Francozi, Av
strijci, Kanadčani in še nekatera manj
ša zastopstva nastanjeni v kraju Rattvik, 
ki leži kar 50 km od Faluna. Dočim se je 
večina reprezentanc odločila za dokaj 
udobna stanovanja, so se Finci zadovolji
li s sobami brez tekoče vode, brez cen
tralne kurjave in podobnih udobnosti. 
Edino, kar so izrecno želeli, je sauna v 
bližini stanovanja. Nad to skromnostjo 
bi se marsikakšen športnik lahko neko
liko zamislil!

S PRIPRAVAMI SA ZACELI ŽE 
LETA 1951

S prvimi pripravami za svetovno 
prvenstvo so začeli v Falunu že okto
bra 1951. Ze samo to dejstvo nam je 
lahko zadosten porok, da bo prven
stvo odlično pripravljeno. Da bi si 
vsaj malo lahko predstavljali ogrom
no delo pri organizaciji prvenstva 
(podatki veljajo za Falun in Are), naj 
moenimo, da so doslej razposlali nič 
manj kot 173.000 različnih tiskovin. 
Nad nečim drugim pa bi se morda 
lahko še bolj začudili. Proračun za 
prvenstvo gre v težke milijone kron 
(na deviznem obračunskem mestu v 
Ljubljani stane ena krona 235 dinar
jev)! In niti krone ne bo dala drža
va. Precejšen del stroškov nosita ob
čini Falun in Are, toda milijon in pol 
kron še vedno manjka. Kako pa so 
rešili ta problem? Izdali so brošuro, 
oziroma lahko bi rekli knjigo, o sve
tovnem prvenstvu v 50.000 izvodih in 
pripravili loterijo, s katero bodo »za
mašili« še zadnjo negativno postavko 
v proračunu. Mnogo prispeva tudi 
vojska, ki daje na razpolago poceni 
»delovno silo« in tudi večino funkcio
narjev, ki jih bo v Falunu kar 700.

V slučaju slabih snežnih razmer v 
Falunu so določili tudi že »rezervne 
kraje«. Najprej pride v poštev Bjur- 
saas, ki leži 20 km severovzhodno od 
Faluna, v najslabšem primero pa 
Transtrand, ki pa je že 200 km seve
rozahodno od Faluna.

TEKAČI NE BODO IMELI 
LAHKEGA POSLA!

Vsa tekmovanja v tekih bodo na 
gričevnatem terenu severno od mesta. 
Ce bi gledali teren bolj od daleč, bi 
lahko rekli, da ne izgleda ravno »ne
varno«. Toda hudo bi se zmotili!

Vzponi na posameznih progah bodo 
znatni. Tako bo na 50 km dolg vzpon 
s 125 m višinske razlike, katerega bo- 
morali smučarji prevoziti štirikrat, 
zadnjič med 44. in 46. km. Skupen 
vzpon na 50 km znaša 1490 m. Le te
kači z »železno« kondicijo bodo lahko 
v solidnem tempu zdržali to progo. 
Tudi tek na 30 km, ki je letos prvič 
na sporedu svetovnega prvenstva, ima 
en vzpon s 142 m viiUnske razlike In 
skupno 1050 m vzpone. Namesto teka 
na 18 km je v Falun« na sporedu tek 
na 15 km, ki bo imel žeto raznoliko 
progo, ki tudi ne bo lahka. Proga za 
štafete ima najtežji vzpon med 6. in 
7. km, višinska razlika tega vzpona 
pa znaša 90 m. Proge za ženske bodo 
seveda nekoliko lažje. Strokovnjaki, 
ki bodo proge traslrali, bodo seveda 
poskrbeli za to, da ne bo odločala le 
moč in vzdržljivost, ampak tudi hi
trost, okretnost in »umetnost« smu
čanja na sploh.

To je »kralj tekačev«, Šved Nils 
»Mora-Nisse« Karlsson
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Obiskali sme trening naših skakalcev na Pokljuki

Preteklo soboto, 2. t. m., sta se 
v Hoffu, zibelki nemške telovadne 
organizacije srečali moška in žen
ska reprezentanca Bavarske z iz
branima telovadnima vrstama Hr- 
vatske, v katerih pa je bilo tudi 
nekaj izvrstnih predstavnikov oz. 
predstavnic Slovenije. V dvoboju 
ženskih reprezentanc so si pribo
rile pomembno zmago hrvatske te- 
lovadkinje, dočim so med moški
mi zmagali domačini.

Tekmovanje, kateremu je prisostvovalo 
okoli 6000 gledalcev, se je pričelo že do
poldne s preskoki čez konja, nakar so 
slabši štirje tekmovalci nastopili tudi na 
pstalih orodjih, dočim so se preostali 
štirje pomerili zvečer, ko se je v dvora
ni zbrala številna publika. Po pozdravnih 
nagovorih in odigranju himen so se pri
jele tekme.

2e na prvem orodju, bradlji, se je po
kazala razlika med našimi in nemškimi 
telovadci. Dočim so se rHvati odlikovali 
2 lepimi premeti in visokimi obrati v pred- 
kolebu, so Nemci pokazali težišče na va
jah moči, bili pa so v izvedbi mnogo bolj 
Precizni in sigurni od gostov. Tudi na 
konju se je ponovila ista slika: domačini 
so telovadili predvsem z močjo, a pre
cizno in sigurno, dočim je Hrvatom mar
sikatera nepreciznost občutno znižala oce
no. Na krogih so Nemci pokazali nekaj 
težkih vaj, tako naupor skozi razporo, 
razporo v stoji, iz razovke spredaj tezno 
vzlek v stojo itd. Naši tekmovalci so bili 
mnogo boljši v kolebu in tudi tehnično 
holj izdelani, a spet premalo sigurni.

Pri ženskah so naše tekmovalke poka
zale mnogo več gibčnosti in gracioznosti 
ter smisla za lepše sestave, dasi so imele 
tudi težke elemente. Domačinke so se od
likovale zlasti z visokimi in lepimi sko
ti, dočim je ostalo gibanje temeljilo 
Predvsem na izrabi fizičnih moči.

Na splošno je treba obe naši vrsti po
hvaliti, saj sta se kar dobro borili proti 
renomiranemu nasprotniku (Nemca Pfann 
In Wolf spadata med olimpijske kandi
date — op. ur.). Med ženskami je treba 
zlasti pohvaliti Koričičevo, ki se je v 
Prvi mednarodni tekmi izkazala kot za
nesljiva tekmovalka. Zanimivo je tudi, 
da sta bili v nemški vrsti najboljša tek
movalca invalida I

Po tekmovanju, ki se je končalo okoli 
Polnoči, a mu je vse občinstvo sledilo 
do konca, je bila razglasitev rezultatov 
In podelitev nagrad. Po skupni večerji, 
ti je potekala v tovariškem vzdušju, so 
zl tekmovalci izmenjali darila in se pri
jetno zabavali. Naši telovadci so večer 

poživeli s plesanjem kol in petjem 
narodnih pesmi, ki so bile toplo sprejete, 
prugi dan je bil sprejem pri županu, ki 
je med drugim dejal: »Čeprav so naše 
nteje daleč narazen, smo si vendar blizu, 
ker nas šport združuje. Ko se vrnete do- 
jnov. Pozdravite vaše narode in vlado, 
ter jim sporočite, da tudi Bavarci žell- 
m°> da bi svet živel v miru in sreči.« Po

prisrčnih razgovorih je župan mesta Hoff 
zaključil sprejem z željo, da bi se takšna 
srečanja še ponovila.

Tehnični rezultati —- moški prsti: 1. Bavar
ska 339.15, 2. Hrvatska 329.90; ženski prsti:
I. Hrvatska 223.55, 2. Bavarska 222.10.

Posamezniki: 1. Wolf 57.00, 2. Pfann (oba
Bav.) 56.70, 3.-4. Furlan (H) in Dossler (B) 
56.55, 5. Caklec (H) 56.10, 6. Kropf (B) 55.55, 
7. Schalzl (B) 55.35, 8. Jurjevič (H) 55.20, 
9. Beimcrt (B) 55.05, 10. Tomšič (H) 53.25,
II. Fischer (B) 52.65, 12. Urbanc (H) 52.50, 
13. šešid (H) 50.80 itd.

Posameznice: 1.-2. Kočiš (H) in Ostcrmayer 
(B) 38.30, 3. Rihter (B) 38.00, 4. Kober (H) 
37.60, 5. Sedelmaier (B) 37.30, 6. Rozman (H) 
36.70, 7. Walter (B) 36.65, 8. Smolnikar (H) 
36.50, 9. Korieič 36.40, 10. Drinič (obe H) 
35.90 itd.

TELOVADNI DVOBOJ 
HRVATSKA : SLOVENIJA

Že danes se v Celju z veliko vne
mo pripravljajo za dvoboj v vajah 
na orodju slovenske reprezentance 
proti Hrvatski, ki bo prihodnjo ne
deljo.

PRIREDITEV V POČASTITEV 
DNEVA JLA

Celje, 20. dec. — Včeraj je bil v 
telovadnici Partizan-Gaber je turnir 
v odbojki, na katerem so sodelovali: 
celjska garnizija, nogometno moštvo 
Kladivar in Partizan Gaberje. Prav 
gotovo nas preseneča zmaga nogo
metašev Kladivarja, ki so odpravili 
moštvo JLA z 2:0 in telovadce z 2:1; 
na drugem mestu je JLA z zmago 
nad telovadci 2:1.

Tudi v namiznem tenisu so bile 
prav lepe borbe. Znova je odnesel 
lepo zmago Kladivar, pred JLA in 
Partizan Gaberje.

V tradicionalnem patrolnem teku 
po celjskih ulicah je nastopilo 20 
moških in 4 ženske ekipe. Zmagala 
je strelska družina Tempo I. v času 
7:19 pred Kovinarjem (Št.) in Tem
pom II. Proga je bila dolga 1800 m. 
Pri ženskah je zmagala Ekonomska 
srednja šola s 5:27 pred Tempom I. 
in »Metko*. Zmagovalci so prejeli 
prehodni pokal.

Kladivar : Gara. Celje 6:1 (3:0)
Celje, 20. dec. -— Na izredno tež

kem terenu in v lepi igri so nogo
metaši Kladivarja zasluženo prema
gali vojaško enajsterico iz Celja. 
Gole so dosegli: Dobrajc 3, trener 
Medved 2, Hrastnik 1.

Vse mu prav pride, boste rekli, ce
lo tale pregovor! In kaj ima vrag 
skupnega s smučarji na Pokljuki? 
Recite kar hočete, če ne verjamete, 
vprašajte Smučarsko zvezo Sloveni
je, kakšno je danes stanje s snegom 
po vsej Evropi. Dobili boste tale od
govor: »Nikjer niti krpice snega!« 
No. sedaj pa pomislite: če je sneg, 
ni kredita za trening, ko pa snega 
ni, pa prileti celo iz Norveške tre
ner, da bi vadil naše smučarske ska
kalce. Zato nič čudnega, če so danes 
naši smučarji v stiski kot tisti vrag, 
ki je muhe žrl in mrzlično iščejo ti
ste redke krpice snega, ki so še osta
le od lani.

Ko sc je pojavil v naši sredi sim
patični norveški trener Per Thynes, 
je nenadoma nastalo veliko vpraša
nje: kaj pa sedaj, ko ni snega? In že 
so začeli s posveti: kje, kako in 
kaj!? Karel Klančnik, ki se je po
svetil trenerskemu poklicu, je prvi 
našel izhod za silo:

»Fantje, na Pokljuko gremo!«
Za hotelom je namreč našel nekaj 

»flik«, za silo bo že! In to je bilo 
po Karlovem mnenju naravnost 
idealno odkritje, ki mora ostati za
beleženo.

V udobnem in prajaznem hotelu 
na Pokljuki so sc zbrali naši skakal
ci, vsi. razen Roglja, Polde in Ga
šperšiča. Norvežan in naš Karl sta 
se pogovorila o načinu treninga, 
fantje pa so seveda prisluhnili temu 
pogovoru in z veliko vnemo popri
jeli za delo.

»Saj sem že sto in stokrat rekel, 
da našim skakalcem ne manjka sa
mo terenske vožnje in »pravilnega 
doskoka, kakor večkrat slišimo in 
nam očitajo .strokovnjaki" iz vseh 
krajev, tudi odriv je naša šibka 
stran. To je bila tudi ugotovitev nor
veškega trenerja,« je z zadovoljstvom 
dopovedoval naš Karl.

Skoraj ne bi mogel verjeti, če ne 
bi videl s svojimi očmi, kar so naši 
skakalci počeli na teh nekaj kva
dratnih metrih zemlje, ki je bila- po
krita s tanko plastjo južnega snega. 
Zgradili so si majhno skakalnico, ki 
pa je imela čudovite »prednosti«. 
Vsak skakalec je moral paziti na 
najmanjšo podrobnost, če ni hotel z 
glavo otipati sosednjega drevesa ali 
pa pristati na tleh s tistim delom 
telesa, ki je, kakor pravijo, najbolj 
občutljiv.

Naši skakalci so se poganjali čez 
most 10-metrske »pručke« kot za sta
vo. Toda bistrejše oko je takoj opa
zilo, kdo od navzočih je za prvi res
nejši. trening najbolj pripravljen.

Trener Thynes in Karl sta z za
dovoljstvom ugotavljala, da tudi v 
takšni sili zadostuje prgišče snega. 
Ko so se bolj ali manj privadili 
»mojstrske skakalnice«, so si zgra
dili na udobnejšem kraju nekoliko 
lepšo in boljšo. Tu pa so že morali 
paziti na pravilen odskok in doskok. 
Če bi videli, kako je bila ta skakal
nica zgrajena, bi vam prav gotovo 
šlo na smeh, kakor vsem drugim, ki 
so to opazovali. Most je bil pravo 
»remek-delo« pokljuških smučarskih 
ustvarjalcev in tečajnikov. Iz bliž
njega stranišča (ne angleškega!) so 
sneli vrata tako spretno in skrivaj, 
da lastnik - sploh ni opazil, kdaj so 
izginila. In še več: prav na tej
»zgradbi« je bil primeren prostor za 
stroge sodnike, ki so ocenjevali da
ljino in slog. Seveda lastniku to ni 
bilo po volji. Zato je bil med njim 
in skakalci neprestan prepir.

»Malo je bilo, pa vendar dovolj za 
začetek,« so ugotavljali tečajniki. 
Očividno so bili zadovoljni z nači-
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Naše aiietinie sodijo v evropski vrh
Jugoslovanske atletinje so se s svojimi letošnjimi rezultati končno le 

priključile najboljšim atletinjam Evrope. Visoka zmaga nad Avstrijo in 
tesen poraz proti eni najmočnejših evropskih reprezentanc, Zahodni Nem
čiji ,to najbolje potrjujeta. Do podobnega zaključka pa pridemo tudi, če 
pogledamo deseterice najboljših jugoslovanskih atletinj v pretekli sezoni. 
Pri ženskah je stanje mogoče celo ugodnejše kot pri moških. Pri moških 
smo namreč ugotovili, da imamo v večini disciplin le enega ali dva odlična 
tekmovalca, ostali pa precej zaostajajo, dočim je pri ženskah stanje mno
go boljše.

v tekih na kratke proge sta dominirali 
!et°s predvsem dve atletinji: Babovičeva 

Bogi če va. V začetku sezone je dosegla 
najprej Bogičeva nov rekord na 100 m, 
Pozneje pa ga je zopet osvojila Babovi- 
^eva. Napredek naših najboljših sprin- 
terk se kaže tudi v izboljšanju rekorda 
Y štafeti 4 X 100 m. Na 200 m se Babovi- 
£Yva ni posebej pripravljala, tako da je 
oila Dagda Bogič brez prave konkuren
ce* Nov rekord smo dobili tudi v teku na 
800 m. Rekordni rezultat Vere Blaževe je 
eden letošnjih uspehov, ki so nas precej 
Presenetili. Zato smo ga seveda še bolj 
veseli. Letošnji rezultati jugoslovanskih 
^kačic na 800 m kažejo, da bomo v tej 
disciplini lahko v prihodnjih letih še 
Precej napredovali. Najboljši rezultat v 
jugoslovanski ženski atletiki je gotovo 
rekordnih 11.4 Milke Babovič na 80 m 
2 ovirami, s tem rezultatom se je Babo- 
vjčeva kot edina Jugoslot&nka uvrstila

v evropsko in svetovno desetorico. Če
prav smo tudi v tej disciplini v povpreč- 
ku mnogo napredovali, ostale tekmoval
ke še vedno zaostajajo skoraj za dva 
razreda za Babovičevo.

V skoku v višino imamo celo vrsto pre
cej izenačenih tekmovalk. Najzaneslji
vejša je bila letos Sonja Sima, ki je 
osvojila tudi državno prvenstvo in ni bi
la poražena na nobenem tekmovanju v 
Jugoslaviji. Letos je kar 11 skakalk sko
čilo v daljino preko 5 m, kar je že prav 
lep povpreček. Na čelu lestvice je naj
bolj vsestrana jugoslovanska atletinja 
Mira Tuce iz Sarajeva, vendar bi dajali 
Celjanki Majcnovi majhno prednost, ker 
je bila v svojih rezultatih stalnejša.

Prvič po sedmih letih ni na čelu dese
terice v metu krogle Marija Radosavlje
vič. Proti koncu sezone je namreč uspelo 
Nadi Kotluškovi, ki se sicer letos ni rav
no preveč pripravljala, doseči z novim

slovenskim rekordom 13.44 m tudi naj
boljši letošnji rezultat v državi. Zelo le
pe rezultate je dosegla v metu krogle in 
diska tudi Celjanka Čelesnikova, ki je 
poleg mladinke Hudobivnikove glavna 
»nada« v metu diska. V metu kopja je 
razred zase Kaluševičeva, ki se je z re
kordnim rezultatom postavila na čelo ju- 
golovankih metalk vseh časov. Če pogle
damo povprečke desetoric jugoslovanskih 
atletinj v letih po vojni, lahko ugotovi
mo, da se je ženska atletika v Jugosla
viji počasi, toda stalno dvigala iz leta v 
leto. Letos so bili, razen v metu kopja, 
doseženi v vseh disciplinah rekordni pov- 
prečki.

Zanimivo bi bilo pogledati, kdo so naj
uspešnejše jugoslovanske atletinje, če 
ocenjujemo rezultate po tabelah za mno
goboje. Pripomniti pa je treba, da so ta
bele (ruske, ki jih trenutno uporabljamo 
v Jugoslaviji) že precej zastarele in do
kaj nerealne. Po teh tabelah bi izgledala 
desetorica najboljših jugoslovanskih atle
tinj za letošnje leto takole:

Povprečki desetoric najboljših atletinj v FLRJ

1945
!00 m: 14.10
200 m: —
8oo m: —
80 m ovire: 15.30 
višina: 134
daljina: 442
k?ogia: 9.46
tiisk: 27.74
k°Pjc: 24.89

1946

13.40
29.30 

2:40.2
14.60
137
473
10.31 
29.72 
29.64

1947

13.31
28.24

2:34.9
13.61
141
499
10.54
32.74
32.28

1948

13.19
27.78

2:31.3
13.41
142
508.1
11.02
34.40
33.49

1949
13.10 
27.50 

2:27.3 
13.20 
143.G 
516.3 
11.23 
34.92 
33.78

1950

13.01
27.28

2:25.8
13.10
143.5
512.3
11.34
36.61
34.46

1951
12.94
27.00

2:24.9
12.77
145.6
521.1
11.35
38.14
34.41

1952
12.78
26.80

2:26.3
12.84
145.6
524.1
11.65
38.28
36.52

1953

12.64
26.47

2:22.7
12.44
147.4
527.6
11.91
38.71
36.38

Babovič 80 m ovire 11.4 1120 točk
Kotlušek krogla 13.44 1067 „
Radosavljevič krogla 13.32 1049 „
Matej disk 42.86 998 „
Blaž 800 m 2:17.0 979 „
Bogič 200 m 25.2 975 „
Tuce 800 m 2:17.6 966
Safer 800 m 2:18.4 949 „
KaluševiČ kopje 42.46 942 „
Butja 80 m ovire 12.2 937 „

Kakor je znano, je zadnja tri leta
osvojila moštveno prvenstvo Jugoslavije 
za atletinje zagrebška Mladost. Tudi če 
ocenjujemo plasma vseh tekmovalk v 
desetoricah, so zagrebške atletinje naj
uspešnejše. Mladost je zbrala 98 točk, 
Kladivar 73.5, Odred 71.5, Sarajevo 54.5, 
Crvena zvezda 53, Dinamo 41, Železničar 
(Mrb) 40.5, Sloboda (Var.) 24.5, Vojvodi
na 23, BSK 13.5, Železničar (Karlovac) 8 
in Proleter (Zr.) 3.

Smučanje si bolj in 
bolj uMra p@f v šole

Dosedanji tečaji srednješolcev v 
semestralnih počitnicah in mnoga 
tekmovanja, od katerih je treba 
zlasti omeniti lansko gorenjsko pio
nirsko »olimpiado« na Bledu, ki se 
jo je udeležilo blizu 1000 učencev 
osnovnih Sol, kažejo, kako je pri
ljubljeno smučanje med šolsko 
mladino. Pomen smučanja v šolah 
je predvsem v tem, da je tu mo
goča resnična množičnost, ki je 
športne in telesnovzgojne organi
zacije še zdaleč niso dosegle. Za
radi tega je treba posebej pozdra
viti letošnje ukrepe Sveta za pro
sveto in kulturo, ki pripravlja le
tos prvikrat republiške tečaje tako 
za dijake, kakor za njihove vzgo
jitelje.

Še pred semestralnimi počitnica
mi bosta v Kranjski gori tečaja za 
profesorje telovadbe na srednjih 
šolah in za učitelje osnovnih šol. 
Tu se bodo seznanili z moderno 
šolo smučanja in vsemi najnovej
šimi pedagoškimi in metodičnimi 
prijemi. To bo omogočilo, da bodo 
tečaji v letošnjih zimskih počitni
cah dosti bolj načrtni kakor so bili 
doslej, ne glede na to, da bodo tudi 
številnejši.

Ker postajajo tekmovanja dija
kov vse bolj množična in tudi kva
litetna, bo Svet LRS priredil letos 
tudi prve tečaje za dijake tekmo
valce, in sicer za teke, skoke in 
alpske panoge. Ce bodo prosvetne 
oblasti še vnaprej nadaljevale z za
četim delom, potem se nam gotovo 
obetajo novi časi v našem množič
nem in tudi vrhunskem smučanju.

Na I. gimnaziji v Celju že vsi 
poznajo specialke

Celjska I. gimnazija je lepo počastila Dan 
JLA. Vsi dijaki in dijakinje so se napotili 
na »partizanske pohode« pod vodstvom svo
jih profesorjev, dijaki in dijakinje višjih 
razredov pa so tekmovali v orientacijskem 
teku. Proge so bile precej zahtevne, vremen
ske razmere pa nič kaj ugodne. Naloga vseh 
je bila, da s pomočjo karte najdejo na te
renu skrite kontrole, ki so bile na karti le 
označene, njihovo skrivališče pa je bilo treba 
šele po temeljitem iskanju odkriti na tere
nu. Odločal pa je seveda tudi čas, ki ga je 
patrola potrebovala za določeno nalogo. 
Fantje so imeli nad 8 km dolgo progo, na
stopilo je 22 patrol in vsaka je imela 8 tek
movalcev. Zmagala je druga ekipa 8. c. razr. 
pod vodstvom Mlinarja. Dekleta so imela 
nekoliko krajšo progo (5 km). Nastopilo je 
23 patrol oziroma 182 tekmovalk, ki so vse 
prispele na cilj. Zmagala je patrola 5. d raz
reda pod vodstvom Batičeve. Od 55 patrol 
niso izpolnile svojih nalog le štiri!

nem dela norveškega trenerja, naj
bolj pa jim je ugajala njegova od
kritosrčnost, humor in prava peda
goška sposobnost.

Cim se neki trener pojavi v novi 
sredi in začne z delom, navadno 
krožijo resnične ali neresnične vesti 
o njegovi sposobnosti, vedenju in 
podobno. Zanimalo me je, kaj misli 
Karl o Norvežanu Thynesu, pred
vsem zato, ker je sam šel, kot ve
mo, skozi roke številnih norveških 
mojstrov.

»Karl, ali je kakšna razlika v na
činu dela med Heussetterjem in Tha- 
raldsenom na eni in Thynesom na 
drugi strani?«

»V bistvu prav nobene! Norveški 
trenerji so v glavnem istih misli pri 
svojem trenerskem poslu. Toda ne
kaj mi je pa le pri Thynesu posebej 
všeč. Za njegov značaj gre, ki sem 
ga spoznal letos na turneji po Švici. 
Thynes ni samo odličen trener, tudi 
za humor je izredno dovzeten, kar 
je na takšnih tečajih še prav posebej 
zaželeno, njegova največja odlika pa 
je plemenita odkritosrčnost! Ce go
vorim o njegovi strokovni sposobno
sti, je Thynes primer samostojnega 
skakalca z izrednim slogom, ki mora 
navdušiti vsakega opazovalca!«

Pokljuški gozdovi so ostali za me
noj. Na postaji na Jesenicah sem 
srečal še Gašperšiča, ki je zmetal 
precej denarja za to,
Pokljuko, ker je 
dni tečaja preveč zaposlen. Toda 
pravočasno je še zvedel, da so ska
kalci še isti dan zapustili »Dom na 
Pokljuki«. Nič ga ni žalostilo, le ča
sa "mu je žal, ki mn je, kakor sam 

precej skopo odmerjen pri

, da bi prišel na 
bil namreč prve

pravi, 
njegovem študiju.

Naročajte se na 
..POLET'

u Ob bilanci 
ZN K LJUBLJANA

V četrtek zvečer so se zbrali nogome
taši 2NK Ljubljane k svojemu letnemu 
obračunu, ki je bil v letošnji sezoni pre
cej pester, na koncu koncev pa tudi do
kaj zadovoljiv, saj so posamezna moštva 
od lani precej napredovala, še več, do
segla so celo pomembne uspehe, pred
vsem v prvenstvenem tekmovanju. Od
bor je bil kar posrečeno izbran In zato 
je zadovoljivo opravljal svoje naloge, te
mu primerni pa so bili tudi uspehi na 
zelenem polju. Ligaško moštvo se je ob 
zaključku jesenske sezone usidralo na 
petem mestu v hrvatsko-slovenski ligi, 
mladinci so prvaki B-skupine ljubljan
ske nogometne podzveze, pa tudi pio
nirji so se kar dobro odrezali. Finančno 
poslovanje je bilo v redu. Klub je letos 
pazljiveje uporabljal sredstva v korist 
razvoja nogometnega športa. Seveda je 
nekoliko zavrlo pravi razvoj kluba tudi 
delo pri dograditvi stadiona, porajale pa 
so se napake med nogometaši in odbor
niki. Proslava 35-letnice Železničarja je 
bila dober dokaz, kaj se da z vztrajnim 
delom narediti, v splošnem pa gledajo 
nogometaši Ljubljane kar mirno na na
stope v spomladanski sezoni. In veijdar 
bi bila ta skupščina lahko še boljša, če 
bi v diskusiji po poročilih razčistili vse 
probleme, ki žulijo aktvno članstvo in 
odbor. Nekaj je bilo načetega: nogome
taši so Iznesli, da je klub vseeno prema
lo gledal na tiste igralce, ki so se vzgo
jili v domačem okolju, da pa je imel 
istočasno precej neprijetnosti s takimi 
igralci, ki so prišli od drugod in želeli 
izvleči samo osebne koristi. Odbor se je 
tudi premalo zanimal za rezervno mo
štvo ki ni imelo dovolj nastopov, s tem 
pa istočasno za dopolnilni kader ligaške
ga moštva. Se nekaj smo pričakovali in 
tega ni bilo: kaj bodo šišenski nogome
taši počeli v zimski sezoni? Na igrišču 
zaradi vremenskih razmer ne bo mogoče 
trenirati, torej bi si morali narediti na
črt za delo v zaprtih prostorih — v te 
lovadnici.

Železničar (M) : JLA (M) 7:1 (2:0)
Maribor, 20. dec. Pred več sto gledalci 

so se v dežju in na težkem terenu Želez
ničarji dobro znašli in s pametno igro 
dolgih pasov slavili lepo zmago nad vo
jaki, ki so Imeli v svojih vrstah nekaj 
prav dobrih posameznikov (desno kril 
in zveza Fiveši). Armijci so se žilav; 
borili in tudi večkrat napadali, tod 
obramba je bla zanesljiva. Gole so do 
segli Vidic 3, Tomas in Božič* po 2 zr 
Železničarja, častni gol za JLA pa Fiveši 
Zaslužna igralca prvega moštva Železni
čarja Fišinger in Rajninger sta ob tem 
slavila dvestoti nastop za svoj klub ter 
prejela lepa častna darila pečatna prsta
na.

V predtekmi sta se srečali mladinski 
moštvi Kovinarja in Železničarja ter sc 
zmagali Kovinarji z 2:0 (1:0).

. 60 ra:
1,8 Knez (ZM)
?-9 Capek (Senta) 

Bajželj (ŽM) 
Majcen (K)

8.0 Bogič (Ml) 
Babovič (Ml) 
Ferš (ZM)

8-l Galič (D) *
Butja (Ml) 
Knez S. (ZM)

100 m:
^2.2 Babovič (Ml) 
j2-3 Bogič (Ml)
12'4 Butja (Ml) 

Knez M. (ZM) 
JZ.G Bajželj (ZM) 
,2'8 Tuce (Sa) 

Majcen (K)

12.9 Stefanovič (CZ)
13.0 Stamejčič (O) 

Capek (Senta) 
Rauh (D)

200 m:
25.2 Bogič (Ml)
26.1 Butja (Ml)
26.3 Knez M. (ZM)
26.5 Babovič (Ml)
26.6 Rauh (D)

Tuce (Sa) 
Stefanovič (CZ)

26.8 Stamejčič (O)
26.9 Galič (D)
27.1 Bajželj (ZM)

800 m:
2:17.0 Blaž (O)
2:17.6 Tuce (Sa) 
2:18.4 Safer V. (Ml)

Desetorica najboljših jugoslovanskih atletinj v letu 1953
2:20.1 Slamnik (K) 
2:21.0 Stefanovič (CZ) 
2:24.9 Grabar (K) 
2:26.5 Safer N. (Ml) 
2:26.8 Belaj (K)
2:27.4 Devčič (D) 

Kovač (K)

80 m ovire:

11.4 Babovič (Ml)
12.2 Butja (Ml)

Tuce (Sa)
12.4 Perišič (O)
12.6 Rauh (D)

Bajželj (ŽM) 
Capek (Senta)

12.7 Želez.,ik (K)
12.8 Morovič (Ml)
12.9 Knez I. (K)

višina:

153 Kovač (CZ)
Sima (O)

151 Tuce (Sa)
146 Miličevič (CZ) 

Ulaga (D)
145 Knez I. (K)

Jovanovič (CZ) 
Borovec Dj. (Sl) 
KaluševiČ (BSK) 
Blažjuk

daljina:
5.60 Tuce (Sa)
5.50 Majcen (K)
5.35 Galič (D)
5.31 Perišič (O)
5.20 Knez I. (K)
5.21 Knez M. (ŽM)
5.20 Stamejčič (O)
5.14 Rauh (D)
b.10 Babovič (Ml)
5.0G Kovač (CZ)

krogla:
13.44 Kotlušelt (O)
13.32 Radosavljevič (CZ) 
12.27 Celesnik (K)
11.63 Sabo (Senta)

11.47 Perovič (Senta) 
11.40 Matej (Voj)
11.28 Pristovšeli (K) 
11.16 Hudobivnik (O) 

.11.10 Cvijeti"~nin (ZK)
disk:

42.96 Matej (Voj)
40.96 Homolja (Senta) 
40.71 Borovec Dj. (Sl) 
33.90 Celesnik (K)
38.23 Capek (enSta) 
37.78 Borovec Z. (Sl) 
37.55 Hudobivnik (O) 
37.50 Vesin (P)
36.46 Itotlušek (O)
36.03 Sabo (Senta)

kopje:
42.46 KaluševiČ (BSK)
37.84 Koška (Voj)
37.15 Radosavljevič (CZ) 
37.11 Lišnjak (ZK)
36.85 Pristovšelc (K)
36.47 Perovič (Senta) 
35.54 Kotlušek (O)
35.05 Tuce (Sa)
32.89 Orehek (O)
32.44 P- n u S,-o”sld: (Ml)

4 X 100 m:
50.3 Mladost
51.5 Dinamo
51.7 Zelezničar-M.
52.3 Kladivar
53.3 Odred
54.1 Crvena zvezda
54.4 Sarajevo

55.0 Senta 
55.2 Sloboda 
57.8 BSK

Kratico pomenijo:
ZM — Železničar, 

Maribor
K — Kladivar, Celje 

. Ml — Mladost,. Zagreb 
D — Dinamo, Zagreb 
Sa — Sarajevo 
CZ — Crvena zvezda, 

Beograd
O — Odred, Ljubljana 
Sl — Sloboda, Varaždir 
ZK — Železničar, 

Karlovac
Voj — Vojvodina,

Novi Sad
P — Proleter, Zrenjanii



I. zvezna nogometna liga

Namesto zmage - smola
(Nadaljevanje s 1. strani) 

popolnoma podrejeno vlogo. Tudi 
izkušenemu Takaču ter reprezen
tantu Ognjanovu in Palfiju ne
varne akcije niso uspele, kajti v 
Odredovem »zaledju« je funkcioni
ralo vse brezhibno. Bencik se je 
imel priložnost večkrat izkazati, pa 
je svojo nalogo dobro opravil. Pro
ti koncu tekme pa se je videlo, da 
je igralce težak teren zelo utrudil 
in tekma je mnogo izgubila na za
nimivosti.

KDO JE IGRAL IN KAKO?
Današnje, za Odred tako rekoč 

precej odločilno srečanje je s svojo 
piščalko vodil stari znanec Milenko 
Podubski iz Zagreba, s pomočjo 
mejnih sodnikov Sušnika in Fajona 
iz Ljubljane. Od vse trojice pa se 
nobeden ni posebno izkazal. Podub
ski je bil precej neokreten, izpregle-

Dinnmo : BSK 1:1 (0:0)
Zagreb, 20. dec. Danes sta se na 

igrišču Zagreba pred približno 10 
tisoč gledalci zopet srečali moštvi 
BSK in Dinamo. Tudi danes Dina
mo ni imel sreče in se ni uspel re- 
vanžirati BSK. Domači so bili bolj
ši imeli so precej lepih priložnosti, 
toda napad jih ni znal realizirati. 
V vsej tekmi je bilo le malo nevar
nejših strelov na oba gola. Edini 
gol za Dinamo je dosegel v 58. min. 
Čonč. BSK je igral zelo defenzivno, 
toda od časa do časa je tudi nevar
no napadal, zlasti preko dobro raz
položenega Kovačeviča. Obramba 
Dinama je bila dokaj nesigurna in 
tudi edini Bskov gol je posledica 
te nesigurnosti. V 82. min. je pre
jel Kovačevič iz prostega strela žo
go, ukanil Horvata in Crnkoviča in 
z ostrim strelom dosegel izenače
nje. V zadnjih minutah je Dinamo 
noskušal rešiti še drugo točko,
' endar je bilo že prepozno, čonč 
je sicer ostro streljal, toda vratar 
gostov Radenkovič je žogo odbil v 
kot. Lahko bi rekli, da je neodlo
čen rezultat še precej realen.

dal je nekaj rok, pa tudi v presoji 
prekrškov ni bil dosleden. Stranska 
sodnika pa sta imela »precejšnjo 
borbo« z offsidei. Moštvi sta nasto
pili takole:

Spartak: Glončak, T a pisk a, Boge- 
šič, Jakooetič, Čikoš I, Čikoš II, 
Ognjanoo, P alfi, Bogojevac, Takač, 
Branisaoljeoič.

Odred: Bencik I, Žiootič, Piskar, 
Žumbar, Lesjak, Berginc, Belcer, 
Toplak, Ilacler, Pelicon, Klančišar.

Odred je kot celota zaigral zelo 
dobro in je imel svoje najboljše mo
či vsekakor v Toplaku, Lesjaku, Bel- 
cerju, Peliconu in Žumbarju. Svojo 
nalogo so zadovoljivo opravili tudi 
drugi igralci, razen Klančišar ja, ki 
je bil danes izrazit slab. Pri Spar- 
taku se je najbolj odlikoval Glon
čak, ki je bil najboljši igralec na 
terenu, razen njega pa še Takač, 
Ognjanov, Bogešič, Bagojevac in Či
koš II, medtem ko je igral Čikoš I 
preostro, kar pa je sodnik večkrat 
izpregledal.

BANE SEKULIČ POHVALIL 
ODREDOVCE

Zanimive so izjave posameznih 
igralcev, ki so tegale mnenja:

Ognjanoo: »Sploh ne vem, kateri 
sodnik še z a sodit po pravilih no
gometne igre. Doslej poznam samo 
Lemešiča in Vašo Stefanoviča, ki sta 
tega zmožna. Odred je igral zelo so
lidno in bi moral zmagati. Mi smo 
bili utrujeni od potovanja, ker od 
petka dalje sploh nismo spali.«

Branisaoljeoič: »Rezultat je rea
len — sodnik neobjektiven.«

Trener Sekulič: »Mnenja sem, da 
vreme za tekme ni več primerno. 
Spartak še od daleč ni igral tako,

Hajduk potuje na turnejo 
po Severni Afriki

Split, 20. dec. — Danes bo odpotovalo 15 
igralcev Hajduka preko Zagreba na pot v 
Severno Afriko, kjer bodo odigrali 7 tekem. 
Obiskali bodo Alžir, Maroko, Oran in Gi
braltar. Potujejo pod vodstvom predsednika 
khiba ing. Marka Markovine.

Turnir v čast JLA
Včeraj in danes je bil na igrišču Krima 

nogometni turnir v Čast JLA, ki so se ga 
udeležila moštva Krima, Slovana ter vojaški 
enajstorici Motorist in Mladost. Zmagovalec 
turnirja je bil Motorist, ki je v finalni tek
mi zmagal nad Krimom 2:1 (0:1).

Prvenstvo FLRJ v dviganju uteži

lelEiVe see tiiezii čar a
Ljubljana, 20 dec. Današnjega prven

stva FLRJ v dviganju uteži, se je udele
žilo razmeroma lepo število tekmovalcev 
— 29 posamznikov iz 7 društev. Tudi 
organizacija tekmovanja je bila odlična, 
borbe zelo kvalitetne, saj je bila postav
ljena vrsta novih državnih rekordov. 
Ljubljanski tekmovalci so razen treh pr
vih mest v plasmaju posameznikov za
sedli še prvo mesto v ekipnem vrstnem 
redu. S 16 točkami so bili daleč najuspeš
nejše moštvo pred Železničarjem iz Sa
rajeva 8, Sremsko Mitrovico 7 in Egyse- 
kom iz Novega Sada s 5 točkami. Uspeh 
ljubljanskih dvigalcev je treba pripisati 
tudi njihovemu trenerju Jenku.

Tehnični rezultati — bantam: 1. 
Maleč (ŽS) 265 kg (85, 80, 100), 2. Tr
ček (ŽL) 190 kg, 5. Stani (Hajduk S.) 
180 kg; perolahka: 1. Rusič (Egysek 
NS) 242,5 kg (75, 72.5, 95), 2. Marički 
(Sr. Mitr.) 227.5 kg, 3. Dorer (ŽL) 
210 kg; lahka: 1. Rozman (ŽL) 292.5 
kg (80, 90, 122.5), 2. Sivac (Sr. Mitr.) 
255 kg, 3. Sadikovič (ŽS) 247.5 kg; 
srednja: 1. Mecilovšek (ŽL) 272.5 kg 
(85, 80, 107.5), 2. Bišič (H. S.) 267.5 
kg, 3. Savčič (ŽS) 237. kg; poltežka:
1 Vidakovič (Sr. Mitr.) 302.5 kg (80, 
90, 127,5), 2. Bujak (Egysck) 270 kg,

Ned plavalci Železnitarja 
so najuspešnejši mladfnci

V jesenski »sezoni« letnih skupščin so se 
pretekli petek zbrali na občnem zboru tudi 
plavalci ljubljanskega Železničarja. Iz refe
ratov predsednika, tehničnega referenta in 
blagajnika smo lahko zasledili vse uspehe in 
neuspehe tega plavalnega kluba. Medtem ko 
so plavalci in skakalci imeli letos eno naj
uspešnejših sezon, to o ^vaterpolistih ne bi 
mogli trditi. Plavalci so osvojili zimsko pr
venstvo Ljubljane in ekipno mladinsko pr
venstvo Slovenije. V republiški ligi so za
sedli drugo mesto v Sloveniji, medtem ko so 
bili na prvenstvu posameznikov šele tretji. 
Klub je posvetil največ pozornosti mladini, 
saj smo se o tem lahko prepričali na samem 
občnem zboru, kjer so bili med udeleženci 
skoraj izključno mladinci in pionirji. Zaradi 
tega mu ni bilo težko zamašiti vrzeli, ki so 
nastale s prenehanjem aktivnega nastopanja 
nekaterih starejših tekmovalcev.

Najbolj smotrno je bilo delo med skakalci. 
S pomočjo specialnega orodja, ki so ga iz
delali ob podpori Zveze športov Slovenije in 
Železniške signalne delavnice, s privedli zim
ski suhi trening mladih skakalcev do viška 
v danih možnostih. Skakalna ekipa, ki jo 
sestavljajo izključno mladinci, je osvojila 
prvenstvo Slovenije, na mladinskem držav
nem prvenstvu pa so bili drugi za zagrebškim 
Naprijedom. Watcrpolisti so zavzeli letos šele

tretje mesto v republiki in menijo, da imajo 
naj večje težave zaradi tega, ker nimajo tre
nerja, ki bi jim lahko posredoval osnove 
tehnike, taktike in sistema waterpola.

V diskusiji, v kateri se je poleg domačih 
odbornikov in plavalcev oglasil tudi pred
sednik PZS dr. Linhart, so bili pretreseni vsi 
važnejši problemi tega kolektiva. Dr. Linhart 
je bil mnenja, da danes mladini na splošno 
v športu manjka zdrava osebna ambicioznost 
in klubska predanost. Glede trenerskega 
vprašanja je omenil, da je bil nedavno oseb
no v stikih z nemškimi strokovnjaki, ki bi 
bili pripravljeni trenirati naše plavalce in 
vvaterpoliste. Člani Železničarja so bili mišlje
nja, da bi bilo pač sramotno za nas Jugo
slovane, da bi iskali strokovnjake za vater
polo med tujci — zlasti pa med Nemci, ki 
po kvaliteti daleč zaostajajo za nami — 
medtem ko je Jugoslavija danes vodilna dr
žava v vaterpolu na svetu.

Ob zaključku so bile razdeljene kčne di
plome in plakete najuspešnejšim tekmoval
cem v letu 1953. Za najboljšega člana kluba 
je bil proglašen Goršič Andrej, slovenski pr
vak na 100 m hrbtno, ki je na vseh letošnjih 
tekmovanjih zbral 131 točk, med dekleti pa 
je bila najboljša Bar Julijana s 106 točkami.

Novemu odboru predseduje ponovno Stich 
Roman.

ODBOJKARICE BRANIKA
so porazile Crveno zvezdo 3 :1

kot zna običajno, Odred pa se je 3.' Jordan (ŽL) 237.5 kg;' srednje tež- 
boril srčno m ostro. Najboljši del ka: 1. Karalič (ŽS) 277.5 kg (75, 87.5,

Vardar : Vojvodina 3:3 (1:2)
Skoplje, 20. dec. — Ko je moštvo gostujoče 

Vojvodine že vodilo v prvem polčasu z 2:1, 
je uspelo domačinom izenačiti rezultat s ka
zenskim strelom, kmalu za tem pa so pre
šli celo v vodstvo 3:2. Vse je izglodalo, da 
bodo igralci Vojvodine izgubili s tem rezul
tatom, saj je konec koncev Vardar zaigral 
tudi mnogo bolje in pokazal svojo premoč, 
vendar je uspelo igralcu Vojvodine Milova
nova, da je stanje izenačil tik pred koncem 
tekme na 3:3 in tako so gostje odnesli 1 
točko v Novi Sad. Gole za Vardar so dosegli 
Belevski. Vcljkovski iz enajstmetrovke in 
Petrovski, za Vojvodino pa Veselinovič (2 
gola), ter Milovanov (1 gol) iz enajstme
trovke.

G1 "vena zvezda : Proleter 
'•0 (2:0)

Gradis (Jesenice) in Beton 
(Celje) nova člana kegljaške lige 

Kranj, 20. dec. — Včeraj in danes 
je bilo v Kranju kvalifikacijsko tek
movanje prvakov kegljaških centrov 
za vstop v slovensko ligo. Udeležili 
so se ga Gradis z Jesenic, Beton iz 
Celja, Gradis iz Ljubljane in Šlan
der namesto Železničarja iz Maribo
ra. Prvak novomeškega kegljaškega 
centra Gorjanci zaradi suspenza ni 
nastopil. Tekme so bile v mednarod
nem slogu 200 lučajev mešano v or
ganizaciji kranjskega centra na dvo- 
steznem kegljišču lateksa. Rezulta
ti: 1. Gradis, Jeesnice 4488 kegljev, 
2. Beton, Celje 4421 kegljev, 3. Gra
dis, Ljubljana 4387 kegljev, 4. Šlan
der, Maribor 4129 kegljev. Med po
samezniki so dosegli, najboljše rezul
tate: 1. Arčon, Gradis-Jesenice 793 
kegljev, 2. Zagorc, Beton-Celje 783 
kegljev, 3. Toni, Gradis-Ljubljana 
782 kegljei in 4. Bauner, Šlander- 
Maribor 725 kegljev. Štempihar

moštva pri Odredu je napad in še 
eno je: tudi Odred je igral ,zaprto*, 
zato naši igralci niso prišli do izra
za. Sodnik Podubski je bil neokre
ten, stranski sodniki pa naj bi v bo
doče ne bili iz kraja, kjer se igra. 
Gledalci so bili objektivni.«

Kapetan Odreda Lesjak: »Zasluži
li smo zmago, dali smo od sebe naj
več. kar zmoremo in bi morali z 
malo več sreče zmagati. Sodnik je 
bil objektiven.«

Toplak: »Kot vse kaže, nimamo 
sreče. Več so jo imeli naši nasprot
niki, ki so povsem slučajno dosegli 
gol.«

Žumbar: Morali bi zmagati. Po
dubski je bil dober, stranska sodni
ka pa slaba.«

Eacler: Škoda, da je le 1:1. Imeli 
smo več od igre. Spartak bi moral 
izgubiti. Teren je bil zelo težak za 
igro.«

Trener Ognjanoo: »Kot vidite, nas 
spremlja neverjetna smola. Zadovo
ljen sem z vsemi igralci, le Klanči
šar je bil slab. Toda postave nisem 
hotel menjati na račun tega, da je 
bila obramba močnejša. Še vedno se 
ne bojim izpada iz I. lige, kajti mo- 
švo se je uredilo in upam, da bo 
spomladi bolje šlo. Prav gotovo bo 
tudi kakšen boljši nasprotnik pred 
nami kapituliral.«

115), 2. Retnik (ŽL) 212.5kg, 3. Žu
žek (ŽL) 207 kg; težka: 1. Dolenc
(ŽL) 292.5 kg (82.5, 90, 120), ■>. Kor- 
hec (Sp) 265 kg.

(Nadaljevanje s 1. strani) 
Branika. Najboljši igralci pri Brani
ku so bili: Verglcz, Škof, Požar in 
Mikluš.

C. zvezda : Mladost 3:0
Danes so se tekmovanja nadalje

vala dopoldne in popoldne. Na spo
redu je bila ženska tekma:
Branik : C. zvezda (ženske) 3:1 

(15:11, 12:15, 15:7 in 15:12)
V tej tekmi je uspelo članicam 

mariborskega Branika prepričevalno 
premagati Crveno zvezdo. Vrsta 
Branika je nastopila v sestavu: 
Florjančič, Kikelj, Mlakar, Pregelj, 
Šegula, Štauber, Pisnik, Pajtler I, 
Pajtler 11, Crven zvezda pa: Vr
bančič, Bajič, Ninkooič, Triounič, 
Vujinooič, Prleoič, loanovič in Vu- 
jadinooič. Srečanje je obetalo lepo 
borbo in zares se gledalci niso raz
očarali. Crvena zvezda je takoj v 
prvem nizu povedla s 4:0. Medtem 
pa so se igralake Branika umirile 
in znašle ter pričele borbo za izena
čenje rezultata. Kmalu so prešle v 
vodstvo, ki jim ga igralke Zvezde 
niso mogle več odvzeti.

V drugem setu so igralke Branika takoj 
prešle v vodstvo, vendar je Crvena zvezda 
razliko zmanjšala ter prišla v vodstvo in do
segla tudi zmago v tem setu 15:12. V tretjem

Lestvica prve zvezne lige
Hajduk 15 12 0 3 31:17 24
Dinamo 15 10 3 2 35:12 23
Partizan 15 11 1 3 50:20 23
Crvena zvezda 15 10 3 2 27:14 23
Vojvodina 15 9 3 3 42:23 21
Spartak 15 7 3 5 28:23 17
Proleter 15 3 7 5 18:29 13
Vardar 15 3 6 6 21:22 12
BSK 15 4 4 7 25:27 12
Sarajevo 15 5 2 8 11:25 12
Radničkf 15 3 3 9 16:26 9
Lokomotiva 15 2 4 9 18:26 8
ODRED 15 2 3 H) 22:43 7
Rabotnički 15 2 2 11 13:50 6

Mecilovšek (žel. Lj.) 
je zmagal v srednji kategoriji.

Spet zmaga švicarskih hokejistov
Ziirich, 20. dec. Danes sta se v Zurichu 

srečali reprezentanci Švice in Nemčije v 
hokeju na ledu. Po izredno zanimivi igri 
so zmagali Švicarji z 8:7 (4:2, 3:2, 1:3).

Tudi v povratni tekmi hokejskih re
prezentanc Švice in Nemčije, ki je bila 
v Baslu, so zmagali domačini, in sicer s 
6:4 (3:2, 0:2, 3:0).

V Mannheimu je švedsko hokejsko mo
štvo AIK premagalo Mannheim s 6:4.

V Ambriu sta se srečali hokejski repre
zentanci Italie in Švice B. Srečanje se Je 
končalo neodločeno 1:1 (0:0, Oil, 1:0).

to a ičtliaiiia slimml strelcev
r

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št. 31

1. Aston Vlila : VVolverhampton

2. Blackpool : Arsenal

3. Bolton : Charlton

4. Chelsea : Cardiff

5. Huddersfield : Sunderland

6. Liverpool : West Bromvich

7. Manchester C. : Sheffield V.

8. Newcastle : Middlesbrough

9. Portsmouth : Tottenham

10. Preston : Burnley

11. Sheffield W. : Manchester V.

'orma : Milen

Točen naslov pošiljatelja: 

Priimek:

Ime:

Kraj:

(Tlira in hišna številka:

Ljubljana, 20. dec. — Tekmo
vanje za »Perov pokal«, ki je 
bilo letos že sedmič na spo
redu, je postalo že tako tra
dicionalno, da vzbuja veliko 
zanimanje ne samo med strel
ci, temveč tudi med pripad
niki športnih organizacij in 
ZTV »Partizan«. Ni čudno to
rej, če se je udeležilo današ
njega patrolnega teka 61 ekip 
iz raznih strelskih družin in 
s strani pripadnikov Ljudske 
milice, JLA ter športnih dru
štev.

Med 2980 udeleženci ima 10 pra
vilnih rešitev Pohl Karl, Vransko 
pri Celju, ki prejme 10.000 din.
PRAVILNE REŠITVE ODREZKA 

ŠT. 30
L Odred : Spartak (1. polč.) x
2. Odred : Spartak (konč. rez.) x
3. Lokomotiva : Riulnički 1
4. Dinamo : BSK x
5. Sarajevo : Partizan i
6. C. zvezda : Proleter 1
7. Vardar : Vojvodina x
8. Hajduk : Rnbotnički 1
9. Chelsea : Blackpool 1

tO. Huddersfield : Arsenal x
11. Bolton West : Bromwich 1
12. Preston : Middlesbrough 1

Najbolj sta se vsekakor izkazala 
strelska organizacija LM z osmimi 
in SŠD »Železničar« tudi z osmimi 
nastopajočimi ekipami, od izven 
ljubljanskih udeležencev pa je tre
ba pohvaliti SD »Štefe Anton-Ko- 
stja« iz Tržiča, ki je poslala tri 
ekipe ter TVD »Partizan« iz Med
vod, ki je nastopil z eno ekipo. V 
ostalem so tekmovali tudi smučarji 
Enotnosti ter člani Svobode, med
tem ko so lanski zmagovalci, strelci 
Akademske strelske družine iz 
Ljubljane in drugoplasirana ekipa 
A. Rankovič iz Ljubljane sploh ni
so javili na startu. Nastopil je tudi 
znani kegljaški reprezentant Gusti 
Likovnik v ekipi nogometašev ŽNK 
Ljubljane.

Tehnični rezultati so naslednji: 
1. Ljudski milica I 3:12 (65 krogov, 
čas teka 6,33), 2. SD »Štefe A. K.« 
Tržič, JII, 4:44 (54 - 7:8), 3. SD 
»Štefe A. K. II. 4:44 (54 - 7:26), 4 SD 
»Štefe A. K. I 4:51 (47 — 7:12), 5. 
Ljudska milica II 5:24, 8. SŠD Že- 
<*■ Vojna pošta 3112 (JLA) 5:16. 7. 
Ljudski milica II 5:24, 8. SŠD Že
lezničar (smučarji) 5:37, 9. SD »Bat- 
je Rozman« 5:42, 10 Enotnost (smu
čarji) II 5:44.

Mladinska tekma
V prijateljski tekmi je mladina ŽNK Ljub

ljana zmagala nad Odredom z 2:1 (1:0).

setu je Branik takoj prešel v vodstvo in pre
pričevalno zmagal 15:7. V četrtem setu je 
zopet Branik prešel v vodstvo in ga je po
večal na 7:2. Igralke Branika so prikazale 
vse lepšo igro, in to jim je prinašalo tudi 
točke. Rezultat se je polagoma večal od 11:2 
na 12:8, 13:8, 14:9, na koncu pa je njihove
mu prizadevanju sledila tudi zmaga 15:12. 
S tem je Branik pokazal svojo premoč in 
prepričevalno zmagal nad Crveno zvezdo. V 
Branikovi vrsti je bila najboljša Pregljeva, 
ki je izredno zaigrala, za njeno dobro igro 
pa imajo zasluge tudi njene klubske tova
rišice Florjančičeva, Kikljeva in Mlakarjeva.

V času poročanja turnir še ni končan. Bor
be bodo trajale do torka, ko bo finalno tek
movanje. čurčič

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

ANGLIJA — 23. kolo: Aston Vlila : Car
diff 1:2, Bolton : West Bromwich 2:1, 
Burnley : Charlton 2:0, Cheesea : Black
pool 5:1, Hudderfield : Arsenal 2:2, Man
chester United : Liverpool 5:1, Preston : 
Middlesbrough 1:0, Sheffield United : 
Portsmouth 3:1, Sunderland : Newcastle 
1:1, Tottenham : Shefield Wednesday 3:1,

Skena premagal Gianessija
Včeraj sta se v borbi za naslov evrop

skega boksarskega prvaka patelinje ka
tegorije srečala v Ženevi dosedanji pr
vak Francoz Louis Skena in Italijan Gi- 
galanessi. Dosedanji prvak Skena je za
služeno zmagal po točkah.

Boca Junior : Austria 3:1
Argentinsko nogometno moštvo Boca 

Junior, ki trenutno gostuje po Evropi, je 
v Liegeu igralo z dunajsko Austrio. Ar
gentinci so zmagali s 3:1 (2:0). Za Boca 
Junior sta bila uspešna Vairo 2 in Her- 
nandes, dočim je dal častni gol za Au
strio Huber.

Zatopek v Sao Paolu!
Danes smo zvedeli, da je češko športno 

vodstvo dokončno odločilo, da bo svetov
ni rekorder Emil Zatopek nastopil na Sil
vestrovem teku v Sao Paolu. Po doseda
njih vesteh bodo poleg Zato-pka in Mi
haliča na tem teku nastopili od bolj zna
nih tekačev še Theys, Julin in Eberlein.

Wolverhampton :: Manchester City 3:1.
Wolverhampton 23 15 5 3 58:32 35
West Bromwich 23 15 3 5 61:32 33
Huddersfield 23 12 6 5 42:25 30
Burnley 23 15 0 8 52:39 30
Bolton 22 9 8 5 39:32 26
Cardiff 23 10 5 8 29:38 25
Manchester U. 23 7 10 G 40:33 24
Arsenal 23 9 6 8 45:43 24
Preston 23 10 3 10 50:33 23
Tottenham 22 11 1 10 39:40 23
Charlton 23 11 1 11 46:44 22
Blackpool 22 9 4 9 39:43 22
Chelsea 23 8 5 10 42:48 21
Sheffield W. 24 9 3 12 41:54 21
Aston Villa 22 9 2 lil 36:39 20
Sheffield U. 22 8 4 10 39:43 20
Newcastle 23 6 8 9 36:41 20
Portsmouth 23 6 6 11 47:57 18
Manchester G. 23 6 5 12 29:46 17
Sunderland 22 6 4 12 43:57 16
Middlesbrough 23 6 4 13 32:48 16
Liverpool 23 5 5 13 43:61 15

ITALIJA — 13. kolo: Atalanta : Triestina 
4:2, Lazio : Genoa 3:0, Milan : Juventus 
Iti), Napoti : Legnano prekinjena pri sta
nju 0:0, Novara : Internazionale 2:3,
Sampdoria : Roma 2:1, Spal : Fiorentina 
1:1, Torino : Palermo 2:1, Udinese : Bo
logna 3:2.

Švica — 16. kolo: Bellinzona : Bern 
1:2, Biel : Basel 2:1, Chiasso : Grenchen 
9:7, Trabert : Brichant 6:4, 6:3, 6:1, Sexas 
shoppers : Luzern 9:1, Laussanne : Zii
rich 2:6, Young Boys : Servette 0:0. 
Lestvica: Chaux de Fonds 26, Grasshop- 
pers 23, Lausanne 22.

OBČNI ZBOR NOGOMETNIH 
SODNIKOV V MARIBORU

Maribor, 20. dec. — Za letošnji 
občni zbor nogometnih sodnikov ma
riborske podzveze je vladalo izred
no zanimanje. Razgibana debata je 
pokazala resno željo sodnikov, da bi 
se odpravile organizacijske P°' 
manjkljivosti in izboljšala kakovost 
sojenja. Tudi slabo telesno priprav
ljenost bodo odpravili z rednim tre
ningom na stadionu Branika. Iz po
ročil je razvidno, da je včlanjenih 
42 sodnikov, ki so sodelovali na 329 
tekmah.

Mariborska nogometna podzveza 
zaključila sezono

Objavljamo končne lestvice:
PRVENSTVO PIONIRJEV:
Branik 3 3 0 0 9:4 6
Železničar 3 1 1 1 4:3 3
Kovinar 3 1 1 1 3:4 3
Drava 3 0 0 3 2:7 d

MLADINSKO PRVENSTVO:
Branik 5 4 0 1 28:3 9
Železničar 5 4 0 1 16:5 9
Kovinar 5 2 % 1 2 11:11 5
Sobota 5 2 0 3 10:20 4
Drava 5 1 1 3 9:24 3
Fužinar 5 1 0 4 6:17 2

TEKMOVANJE ZA PREHODNI POKAL
ŽELEZNIČARJA:

Branik B 5 3 0 0 13:2 6
Železničar B 3 1 1 1 5:8 3
Garnizon JLA 3 1 0 2 6:7 2
Kovinar J e 1 2 3:10 1


